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ΟΠΟΣ ΥΠΟΣΧΕ0ΗΚΕ 0 ΙΤΑΑΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

θά βοηθήβουν καί οί ΊταΛοί
οτήν άναοτήΑωοη των Ένετικών Τειχών

ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΑ ΔΥΟ ΑΓΑΛΜΑΤΑ ΤΟΥ ΡΙΑΤΣΕ
ΡΩΜΗ 16 — 

(Του απεσταλμένου μας ΣΩΤΟΥ 
ΠΑΙΔΑΚΗ) — Δεξίωση παρατέθη 
κε χθες το βράδυ στο Υπουρ­
γείο Πολιτισμού της Ιταλίας, 
προς τιμή των προσκεκλημένων 
της εκδήλωσης εγκαινίων της έκ­
θεσης της Ιταλικής Αρχαιολογι­
κής Σχολής.

Στην δεξίωση παραβρέθηκαν. 
ο υπουργός Πολιτισμού της Ιτα 
λίας κ. Πκουλότι, ο Γεν. Γραμμα 
τέας του ίδιου Υπουργείου κ. Τα 
μιότσο, ο Έφορος της Ιταλικής 
Αρχαιολογικής Σχολής κ. Λαριγ- 
κάνα, και άλλοι επίσημοι.

Κατά την διάρκεια της δεξίω­
σης ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα 
νόλης Καρέλλης ζήτησε από τον

Ιταλό υπουργό Πολιτισμού να 
μεταφερθεί και στο Ηράκλειο η 
έκθεση των δύο χάλκινων αγαλμά 
των που βρέθηκαν στο Ριάτσε 
της Καλαβρίας. Ο κ. Γκουλότι υ- 
ποσχέθηκε ότι αυτό θα γίνει και 
ετόνισε τους φιλικούς δεσμούς 
Ελλάδας και Ιταλίας, λέγοντας πα 
ράλληλα ότι η Κρήτη είναι αδελ 
-φή νήσος.

'Οπως είναι γνωστό, τα-δύο 
χάλκινα αγάλματα που βρέθηκαν . 
στη θαλάσσια περιοχή της Κόλα 
βρίας, έίναι υπερφυσικού· μεγέ­
θους, ύψους άνω των 1,80 και 
ίσως είναι οπλίτες ή οπλιτοδρό 
μοι, δηλαδή οπλίτες με στολή π ο 
λέμου που συμμετείχαν σε αγώ­
νες.

Σύμφωνα με τις απόψεις των

αρχαιολόγων, τα αγάλματα αυτά 
είναι έργο του Φειδία, ή κάποιου 
μαθητή του. Είναι κλασικής επο­
χής, του 5ου π.Χ. αιώνα, και το 
ένα είναι διαφορετικό από το άλ­
λο.

Ο κ. Καρέλλης ζήτησε ακόμα 
την βοήθεια των Ιταλών για την 
αναστύλωση των Ενετικών Τει­
χών του Ηρακλείου, κάτι που υ- 
ποσχέθηκε ο Ιταλός υπουργός 
Πολιτισμού, λέγοντας ότι θα στεί 
λει ειδικούς, τους οποίους θα φι 
λοξενήσει ρ Δήμος Ηρακλείου, 
για να βοηθήσουν την αναστύλω 
ση.

ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
Σύμβαση για την λειτουργία 

στο Αεροδρόμιο Ηρακλείου, 
γραφείου: παροχής υπηρεσιών 
για την εξυπηρέτηση τών ντό­
πιων και ξένων επισκεπτών, 
προτίθεται ya υπογράψει ο Δή 
μος ιμε τον ΕΌΤ.

Την σχετική πρόταση, που «I 
ύέκρινε στην προχθεσινή του 
συνεδρίαση τοιΔ.Σ., έκαμε ο 
,Δήμαρχος κ. Καριέλλής.

Τοι γραφείο που θα δημιουρ 
γηθεί θα λειτουργεί με την ευ 
θύνη του Δήμου Ηράκλειού.

ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ
ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ

Γιά τή συγκράτηση του πληθωρισμού

ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ 1985

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠ<Ε-)—
Ένα συγκεκριμένο πρόγραμ­

μα τιμολογιακής πολιτικής που 
κυρία στοχεύει στη σιγκρώτη 
ση του πληθωρισμού ικάτω α 
πό 16ο) ο συζητά και επεξεργή 
ζβται στις τελευταίες της συ 
νεδριάσεις η επιτροπή τιμών 
και εισοδημάτων.

Αυτό δήλωσε σήμερα ο υ­
πουργός Εμπορίου κ. Ν. ΑΚρι 
τίΒής, τονίζοντας ότι -μια τέ­
τοια πολιτική πρέπει ασφαλώς 
να είναι εναρμονισμένη! προς 
τους γενικότερους οικονομι­
κούς και πολιτικούς άξονες 
της κυβερνητικής πολιτικής, 
δηλαδή εναρμονισμένη με την 
εισοδηματική πολιτνκήι, ανα­
πτυξιακή πολιτική: κλπ.

ση, ούτε παρέκλιση, ούτε ανα 
δίπλωση από- τις μέχρι τώρα 
αποφάσεις που έχει πάρει η 
κυβέρνηση στον τομέα του εμ 
πορίου, αλλά μια συγκεκριιμενρ 
ποίήση κιατ άξειδνκευση, της 
πολιτικής αυτής που θαι υλοποι 
ηιθεί αιπό τα αρμόδια υπουργεία. 
Συνεπώς δεν πρέπεν να περιμέ 
νουμε την εξαγγελία κάποιων 
μέτριων.

Στην συνέχεια ο υπουργός 
απαντώντας σει ερωτήσεις δη 
μοσιογράιφων ανέφερε ότι,, όλες 
οι ανώτιμήσε'ις που θα γίνουν 
ιθία είναι αυστηρά ελεγμένες
Kta φυσικά ο 
τών θα είναι 
(1ί6ο)ο-.

μέσος όρος αυ- 
κάτωι από w

Πή ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

0 αρχηγός τού Αιγυπτιακού Κράτους
φιάοξενεϊται άπό χθες οτή χώρα ρας

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΕΠΙΣΗΜΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ
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Ένα πλαίσιο αυτής της πο 
λιτικής είπε ο -υπουργός έχει 
διαμορφωθεί σε επίπεδο επιτρο 
πής τιμών και εισοδημάτων, 
και πειβή- συναρτάται με την 
γενικότερη! κυβερνητική πολιτι 
κή συζητήθηκε και στοι ανώτα 
το όργανό' που είναι το Κ..Υ. 
ΣΥΜ.

Ο Κ. Ακριτί&η'ς υπογράμμισε 
ότι δεν υπάρχει καμιά αντί’φα

Επίσης γκί τις αγο,ρανο'μΐ-
ικές διατάξεις που αφορούν υπο 
ιβολή κοστσλογικών, στοιχείων, 
τήρηση- ιβιιβλί'ων αποθήκης -κλπ 
είπε ότι δεν πρόκειται να κατα 
;ργη|θούν αλλά θα βελτιωθούν 
προς την κατεύθυνση- της κλα 
δικής αντιμετώπισης των προ 
βλημάτων και με προτεραιότη 
τα σε καταναλωτικά αγαθά, 
οικοδομικά υλικά κλπ.

ί ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Καμπίνες

Επίσης, ο κ. Γκουλότι ανακοί­
νωσε ότι αρχίζουν σε λίγο· ανα- 
σκαφές στην Σικελία, στα λεγόμε 
να «Τείχη του Δαιδάλου». Στην 
περιοχή αυτή έχουν γίνει φωτο 
γεωμετρικές μελέτες και έχουν ε- 
πισημανθεί, όπως υποστηρίζουν 
οι Ιταλοί, τμήματα των τειχών. 
Σύμφωνα- με την μυθολογία, ο 
Μίνωας κυνηγώντας τον Δαίδαλο 
σταμάτησε στην Σικελίια, όπου 
τον σκότωσε και εκεί ανα-γέρθη- 
καν τα τείχη.

Τέλος, ο κ. Δήμαρχος πρόσφε- 
ρε στον Ιταλό υπουργό Πολιτι­
σμού το ημερολόγιο του Δήμου 
Ηρακλείου του 1985 και ένα με­
τάλλιο του Οδυσσέα Ελύτη.

Το βράδυ ο Διευθυντής της I- 
ταλιικής Αρχαιολογικής Σχολής κ. 
ιΝτι Βΐτα, παρέθεσε γεύμα στους 
'προσκείκλημένους του.

ΕΚΠΤΩΣΗΣ
ΣΤΑ ΕΛΛΗΝ. ΠΡΟ ΙΌΝΤΑ

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου εκδόθηκε η πα­
ρακάτω, ανακοίνωση:

Στην διάρκεια του ΙΟημϋ:^ 
,ρου Γ)ροώιθη:σης των Ελληνι­
κών ΪΙ-ροΥόντων η παρεχόμε 
νη έκπτωση ;μπορεί να αρχίζει 
από 10ο) ο 'μέχρι του ποσοστού 
«Ικείνου που επιθυμεί ο έ'μπο- 
Ιρος.
Από τον Εμπορικό Σύλλογο 

Ηρακλείου

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Με ιδιαίτερη επισημότητα ο Πρό 
εδρος της Δημοκρατίας κ. Καρα­
μανλής υποδέχθηκε σήμερα τον 
Πρόεδρο της Αίγυπτου κ. Μουμ 
πάρακ ο οποίος έφθσσε το μέση 
μέρι στην Αθήνα για διήμερη επί 
σημη επίσκιεψη σε ανταπόδοση 
της επίσκεψης που είχε πραγμα 
τοποιήσει τον Μάρτιο- του 1984 
στο Κάιρο ο Πρόεδρος της Ελλη 
νικής Δημοκρατίας.

Το Προεδρικό αεροσκάφος της 
Αιγύπτου προσγειώθηκε στο Αε 
ροδρόμιο του Ελληνικού στις 12 
ακριβώς το μεσημέρι ενώ προη 
γουμένως με την είσοδό του 
στον Ελληνικό εναέριο χώρο τρία 
Φαντομ που απογειώθηκαν από 
την Σούδα, το συνοδέυσαν τιμή.

ΩΣ ΤΙΣ 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
ΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 
ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

ΠαρατείνεΤαι έως τις 25 
Ι'άνίο'υαριον η. ικιαται6ολ!ή της έ 
κτακτης οικοιοίμικής ενίσχυσης 
στους άνεργους οίκοδομους, λα 
τάμους και ασδεστοποίους.

Αυτό ανακοίνωσε χθες το 
τμήμα ασφάλισης της περιφέρει 
ακής Διεώ8υνσης Κ:οητης του 
ΟιΑΕΔ.

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
ΚΜ ΣΤΙΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΕΣ ΒΑΣΕΙΣ
Καταργεϊται τό «ιδιότυπο καθεστώς»

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) —
Μτ απόφαση του Υφυπου 

ργού Οικονομικών κ. Δη-μοσθέ 
νη Δηιμασθενόπονλου δοθήκαν 
οδηγίες στις Τ6λων«ιαικές « 
αρχές γιοι την εφαρμογή τελώ 
ν’είακου ελέγχου στις άμερικα 
νίκες βάσεις που βρίσκονιται 
στην Ελλάδα.

Οπως αναφέρεται σε ανακοι 
νωση Του υπουργείου οικονομι 
κων η απόφαση αυτή εληφθη 
;με βάση το άρθρο 11 της πολύ 
ίμερους συμφωνίας ΝΑΤΟ — 
SOFA 1951. -Μέτά οστό αυτή 
τηή «πόφαση τονίζεται σε σχετι

-κή σνακο-ινωση καταργουνται 
•πλέον οι τταλαιβτερβς διμΐρ-ίς 
συμφωνίες με τις οποίες «ίχε 
εφαρμοστεί ιδιότυπο καιθεστως 
•παριαδοσης -προσωπικών και οι 
ικι-ακων ειδών στο αλΑοδοστό 
•προσωτηκό των αμερι-κανκων 
βάσεων.

Στο εξής συμφωνία με: Την 
νέα «ιτοΙφαση 8α εφαρμόζεται 
η ελληνική νομοθεσία για τον 
Τελωνειακό έλεγχο και φτιους 
χώρους των αμερικανικών βάσε 
ων -προς οστοφυγή τυχόν δραίστη 
ριοΤήτων -που δεν προβλέττον 
Τοα αττό κοινές συμφωνίες.

Αμέσως μετά την προσγείωση 
του Προεδρικού αεροσκάφους 
της Αιγύπιτου και την αποβίβαση 
του Προέδρου Μουμπάρακ, τον 
οποίο καλωσόρισε με ιδιαίτερη 
εγκαρδιότητα ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Κων. Καραμαν­
λής, ερρίφθήσαν 21 τιμητικοί κα 
νονιοβολισμοί και στη συνέχεια 
οι κ,κ. Καραμανλής και Μουμπά 
ρακ ανέβηκαν σε ειδικά διαμορ 
φωμένη εξέδρα για την ανάικρου 
ση των Εθνικών Ύμνων της Ελ 
λάδας και της Αιγύπτου. Στη συ 
νέχεια οι δύο Πρόεδροι επιθιεώρη 
σαν τιμητικά άγημα Ευζώνων 
της Προεδρικής φρουράς και ακο 
λούθως ο Πρόεδρος κ. Καραμαν 
λής παρουσίασε στον κ. Μουμ- 
πάραικ τα μέλη του Υπουργικού 
Συμβουλίου.

Προηγουμένως και πριν την α 
νάκρουιση του Εθνικού Ύμνου ο 
λ. Καραμανλής παρουσίασε στον 
κ. Μουμπάρακ τον Πρωθυπουρ

γό και την κυρία Παπανδρέου. 
τον Πρόεδρο- της Βουλής κ. Α­
λευρά καθώς και τον υπουργό Ε 
ξωτερικών κ. Χαραλαμπόπουλο.

Από αρκετές ώρες νωρίτερα εί 
χαν ληφθεί έκτακτα μέτρα ασφα 
λείας για την υποδοχή του Αιγυ 
πτίου Προέδρού, τον οποίο, ας 
σημειωθεί, συνόδευαν και ειδικά 
εκπαιδευμένοι άνδρες της ασφα 
λείας του.

Μετά το πέρας της τελετής η 
Προεδρική συνοδεία κάτευθύνθη 
ικε στην Αθήνα, μέσω της Λ. Πο 
σειδώνος και ο Πρόεδρος Μουμ 
πάρακ κατέλυσε στο Μέγαρο Μα 
ξίμου.

Περί την 1 το μεσημέρι ο Πρό 
.εδρος της Δημοκρατίας κ. Καρα 
μανλής είχε ιδιαίτερη συνάντηση 
ιμε τον Πρόεδρο κ. Μουμπάρακ 
στο Προεδρικό μέγαρο και στις 
2 οι κ.κ. Κα-ραμανλής και Μουμ 
πάρακ παρεκάθησαν σε πρόγευ 
μα εργασίας.

— Εξάλλου σήμερα το μεσημέ 
ρι στις 2, ο υπουργός Εξωτερι 
ικών κ. Χαραλαμπόπουλος παρέθε 
-σε πρόγευμα προς τιμήν του Αι­
γυπτίου συναδέλφου του- κ. Α- 
χμέτ Εσμάντ Αμπντέλ στο Υπουρ 
γείο Εξωτερικών, στο οποίο πα- 
ρεκάθησαν ο υπουργός Προεδρί 
ας κ. Λάζα-ρης, ο υπουργός Υγεί 
ας και Πρόνοιας κ. Γεννηματάς, 
και η υφυπουργός Κοιν. Ασφαλί 
σεων κ. Κακλαμανάικιη και από Αι 
γυπτιακής πλευράς ο υπουργός 
Κοιν. Ασφολίσεων κ. Οσμάν.

— Στις 4,30 μ.μ. πραγματο­
ποιήθηκε ιδιαίτερη συναμιλία 
του κ. Γεννήματα με τον ομόλο 
γό του κ. Οσμάν και στις 6,30 μ. 
μ., συνάντηση του κ. Λάζαρη με 
τον υπουργό Προγραμματισμού- 
και Διεθνών Σχέσεων της Αιγύ­
πτου κ. Αχμέντ Κάμάλ Ελ Γκαν-

τζουρι.
— Το απόγευμα στις 7 πραγμα 

τοποιήθηκε ιδιαίτερη συνάντηση 
των κ.κ. Χαραλαμπόπουλου και 
Μέγκιντ κοι στις 7,30 υπεγράφη 
διμερής συμφωνία Κοινωνικών A 
σφαλίσεων.

Οι κ.κ. Καραμανλής και Μουμ 
πάρακ είχαν στις 6,30 το απόγευ 
μα στο· Προεδρικό Μέγαρο την 
πρώτη επίσημη συνάντησή τους 
και στις 9 το βράδυ ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας παρέθεσε επίση 
μο γεύμα· προς τιμή του Προέ-

δρου και της κυρίας Μουμπά­
ρακ.

Αύριο το πρωί προβλέπεται 
νέα συνάντηση του Προέδρου 
της Δημοκρατίας με τον κ. Μουμ 
πάρακ, στο Μέγαρο Μαξίμου, 
και στη συνέχεια συνομιλία του 
Πρωθυπουργού με τον Αιγύπτιο 
Πρόεδρο. Ο κ. Παπανδρέου θα 
παραθέσει αύριο το μεσημέρι 
γεύμα προς τιμήν του Αιγυπτίου 
Προέδρου, ο οποίος αναμένεται 
να αναχωρήσει για το Κάιρο γύ 
ρω στις 5 το απόγευμα.
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ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΛΘιΗΝΑ 16 (ςΑιΠΕ)—
ΚαϊαρτισΘη'καν τα

των Νοσοκομείων 
χώρας μετά τις

νέα 
όλης

επιλογές
εκπροσώπων των τάξεων

Δ.Σ 
της 
των 
καί

Λόγοι και ανΙΙΛογοι

ΤΟ “ΦΑΚΕΛΛΑΚΙ,,««
ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι- παρέστη 

ανάγκη να συγκροτηθεί Επι­
τροπή με αντικείμενο- να στα­
ματήσει τον κατήφορο- και την 
κακοποίηση που γίνεται στην 
γλώσσα μας από τα Ραδιοτηλε 
οπτικά μας κανάλια, μαρτυρεί 
τον έσχατο κίνδυνο τον οποίο 
διατρέχει. Αλλά και στις εφη 
μερίδες και τα περιοδικά τα ί 
δια συμβαίνουν. Η αγραμματο­
σύνη! και η ανευθυνότητα (Ιασι 
λεύουν κι εκεί. Γιατί για να 
καλυφθούν τα 48σ&λιδα και τα 
'ρξηντατετραδΕλιόα, επιστιρατεύ 
ονται είτε ημιμαθείς είτε α- 
γρώμιματοΦ εντελώς, που κατει 
δαφίζουν τη γλώσσα ικαι την 
κάνουν ικαθημερινώς φτωχότε­
ρη, μέχρι να κηρύξει - πτώχευ 
ση.

οιδικοί στα περιβαλλοντολογϊ- 
κά ή (έστω- περιβαλλοντικά θέ 
ματα.

Με την εγ-άπη μου 
Ελευθέριος Κ. Πλβτάκης 

Φυσικός

Δεν ξέρω, και αναρωτιέμαι, αν 
και σε άλλες χώρες παρατηρ-είται 
-αυτό τσ φαινόμενο! της καμπί­
νας, που ανθεί κυριολεκτικά στη 
χώρα μας, πιό συχνά και πιό-πλού 
-σια κι απ' αυτήν την_ κλασική 
«πΌρτοκαλέα».

Εννοώ’ τις καμπίνες των υπαλ 
λήλων που αποκαλύπτονται κάθε 
τόσο και γίνονται λαΊ’κά αναγνώ 
σμ-ατα στον Τύπο. Συμβαίνει, α- 
ραγε, κάτι τέτοιο αλλού; Εδώ 
πάντως, σχεδόν κάθε μέρα έχουμε 
κι από μιά περίπτωση.

Δεν είχε καταλαγιάσει ο σάλος 
από την καμπίνα Λιντο’βόη για 
57 εκατομμύρια, και νά ο Ταμίας 
του Καζίνου της -Παρνιθας σε 
ρόλο δανειστή τοκογλύφου. Και 
πριν προλάβουμε να τελειώσουμε 
το ανάγνωσμα, νά άλλος, τραπε 
ζικός κι αυτός, να επιχειρεί εξαρ- 
γύρωιση πλαστών επιταγών 23 ε- 
κστομμυρίων.

Χορός εκατομμυρίων, στην... 
’παρααπασχόληση κάποιων νόμι­
μα ασχολούμενων στους διάφο­
ρους μηχανισμούς του συστήμα­
τος, και την ώρα, που το.μέγα 
πλήθος των... αφιελώς και εντί- 
μως εργαζομένων περιμένει τί θα 
βγάλουν οι μεζούρες του Αρσέ 
νη για κείνη την έρημη την Α.Τ.Ά.

Δεν τελείωσαν όμως όι κρίκοι 
της χρυσής αλυσίσίδας των κομ­
πιναδόρων με την υπαλληλική 
ιδιότητα. Η πιό πρόσφατη περί­
πτωση, είδε μόλις χθες δημόσιό 
τπτα. «Κρατικοί υπάλληλοι στην 
Πάτρα, έχουν αναμιχ-θεϊ σε παρά 
'νομή εισαγωγή αυτοκινήτων πο­
λυτελείας, υπόθεση την οποία ε­
ρευνά ο Εισαγγελέας».

Την ίδια μέρα δημοσιεύεται ε­
πίσης μιά έκθεση του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου, που μας δίδει μιά πο 
λύ μελανή εικόνα συμπεριφοράς 
,ενός μεγάλου αριθμού υπαλλή­
λων. Πλατύτατη γκάμα παρανο­
μιών, που όλες ωστόσο, έχουν 
έναν κοινό παρανομαστή: Την 
-είσπραξη παράνομων ποσών, μι­
κρών ή μεγάλων.

Αυτά εντελώς πρόσφατα. Αν 
έχουμε όμως την υπομονή και 
την περιέργεια να ξεφυλλίσουμε 
εφημερίδες πιό πίσω, θα βρούμε 
πως αυτή η χρυσή αλυσσίδα της 
πολυπρόσωπης κομπίνας πάει σε 
βάθος που καλύπτει δεκαετίες.

Το φαινόμενο' στα λεξικά, έχει 
τη λέξη του. Διαφθορά τη λένε. 
Όσο και να σοκάρει την υπαλλη

λική σεμνοτυφία, αυτή είναι η 
λέξη.

Κάτι λέγανε παλιά για αλλαγή. 
(Παλιές κουβέντες μιας ρομσντι 
ικής εποχής αγώνων). Γ ια αναμόρ 
φωση του κρατικού μηχανισμού. 
Για μιά νέα ηθική, Για ένα νέο 
Κώδικα συμπεριφοράς στις σχέ 
σεις των ανθρώπων μεταξύ τους 
και στις σχέσεις Πολιτείας - πο­
λιτών, και Πολιτείας - υπαλλή­
λων.

Τί έγινε μ’ όλ’ αυτά; Δεν είναι 
β&βαια μηδενικό το αποτέλεσμα 
της ως τώρα προσπάθειας που 
καταβλήθηκε, μα δεν είναι και α­
ξιομνημόνευτο. Οι κάποιες ελα­
φρές μεταβολές στο σύστημα, 
φαίνεται να μην είναι αρκετές, και 
δεν είναι για την αλλαγή μιας ο­
λόκληρης νοοτροπίας. Η «βαθειά 
τομή» που όλοι περιμέναμε, δεν 
έγινε. Και όπως έχει τώρα πια δια 
μορφωθεί η κατάσταση (μπήκα­
με σε εποχή κρίσιμη και τα Κόμ; 
ματα γίνονται ψηφολέκτες) δεν 
ipnopei να γίνει. Το... πτηνόν της 
αλλαγής πέταξε. 'Πάει, αφού... 
ικουτσούλησε το ατλαζί των ελπί 
δων. Η καμπίνα όμως έμεινε, ό­
πως μένει και το αφρολέξ που φο 
δράρει τις καρέκλες των δημό­
σιων γραφείων. Υπαρκτό, αισθη 
τό, και αθέατο. Έμειναν και οι 
κομπιναδόροι. Διαφορετικά πώς 
εξηγείται η πυκνότητα των φαινο 
μένων της παρουσίας τους, ύ- 
στερ’ από τριόμισυ χρόνια υποθε 
τικής αποψίλωσης;

Υπάρχει, είναι αλήθεια, μιά δια 
φορά ανάμεσα στο προ τετραε 
τίας χθες, και στο σήμερα. Τότε, 
η προσπάθεια του κράτους ήταν 
να καταπνίξει τον θόρυβο, στο 
βαθμό που μπορούσε να το κατα 
φέρει, και να σκεπάσει τα σκάιν 
δαλα των ανθρώπων που είχε εκ 
θρέψει και διαπαιδαγωγήσει. Κι 
αυτό, ήταν και ένδειξη, αλλά και 
απόδειξη συνυπευθυνότητας. Σή 
μέρα, το ίδιο το κράτος καταγ­
γέλλει τις περιπτώσεις που απο­
καλύπτει. Και αυτό είναι θετικό 
οπωσδήποτε. Μόνο που δεν εί­
ναι αρκετό. Είναι λίγο, ενώ θα 
μπορούσε να γίνει κάτι περισσότε 
ρο.

θα γίνει, άραγε, ποτέ μια ριζι­
κή απορρύπανση του κρατικού 
μηχανισμού; Μόνο έτσι θα στα 
ματήσει η διά της «εις άτοπον α­
παγωγής» προαγωγή του φαινο­
μένου της κομπίνας...

Σ. Σταυρακάκης.

Τσ Κ.Γ.Σ. είναι μιά σύγχρονη εσωτερική Σχολή η οποία 
είναι σε θέση να προσανατολίσει τον κάιθε ενδιαφερόμενο, 
να γνωρίσει τον εσωτερικό του κόσμο, με συγκεκριμένους 
τρόπους κλειδιά. Είναι σίγουρο πως στην σημερινή εποχή 
το εσωτερικό του ανθρώπου, η ψυχολογία του1 είναι τόσο 
άγνωστη γι’ αυτόν όσο άγνωστη παραμένει η αιτία του1 τό­
σου εκφυλισμού, της τόσης δυστυχίας σήμερα. Αν και ο ση 
μερινός άνθρωπος καυχιέται για μια τρομερή τεχνολογική 
εξέλιξη, για ταξίδια στο διάστημα κ.ά., εμείς συνεχίζουμε ε­
σωτερικά να είμαστε οι ίδιοι του χίθες, επαναλαμβάνοντας 
τα ίδια λάθη συνεχώς. Οι θεωρϊιες είναι πολλές και μετά τι;

Οι άνθρωποι κουράστηικαν πια, ψάχνουν κάτι πιο πρα­
κτικό, μιλάνε για κάποια εφαρμογή. Πρέπει να γνωρίσουμε 
την αιτία όλων αυτών. Έτσι λοιπόν, για αυτούς που ψά­
χνουν, αναζητούν κάτι πιο ουσιαστικό, πιό συγκεκριμένο, 
οι Γνωστικές Σπουδές είναι σε θέση να διδάξουν τον ενδια­
φερόμενο με μια σειρά διαλέξεων, εντελώς δωρεάν, στο 
Κέντρο των Γ. Σπουδών.

Έναρξη νέας σειράς διαλέξεων 
ΣΑΒΒΑΤΟ 19-1-1985

Περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 281510 9—12 π.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
θερμά ευχαριστούμε όλους τους συγγενείς και φίλους 

που με -κάθε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο 
πένθος μας με αφορμή τον ξαφνικό- θάνατο της λατρευτής 
μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΤΡΥΠΙΔΑΚΗ

Ιδιαίτερα αισθανόμ-θα την ανάγκη να ευχαριστήσομε το 
Ιατρικό, Νοσηλευτικό και Διοικητικό Προσωπικό του θε­
ραπευτηρίου «ΑΠΟΛΛΩ.ΝΕΙΟ» του ΙΚΑ Ηρακλείου και τους 
νευροχειρούργους Κους Χαραλαμπόπουλο και Ζουρνατζίδη 
για τις υπεράνθρωπες και αγωνιώδεις προσπάθειες που κα­
τέβαλαν μέχρι και την τελευταία στιγμή, για την αποφυ­
γή του μοιραίου.
Ο σύζυγος: Ιατρός Γεώργιος Τρυπιδάκης.
Τα παιδιά: Αριστέα Τρυπιδάκη, Μαρία Τρυπιδάκη.
Οι γονείς: Ορέστης και Μαρία Πάγκαλου.
Τα αδέλφια: Αριστείδης και Ελένη Τζωράκη, Χαράλαμπος 
και Σοφία Λουμπάκη, Νίκος και Αικατερίνη Σαρτδόκη, Μι- 
χάλης και Καλλιόπη Τρυπιδάκη, Νίκος και Κοίτη Παπαπο- 
στόλου, Σωτήρης και Νίκη Πάγκαλου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟ ΜΠΑΚΑΛΙΑΡΟ
και τα λοιπά μεζεδάκια σας, 
νοστιμιά και καθαριότητα, 

κάθε βράδυ
Περδικάρη 4

(Πάροδος Δαιδάλου)

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Ό υπουργός Υγείας, Πρόνοι 

ας και Καιν. Ασφαλίσεων Κ. 
Γεννηματάς που έδωσε στην 
δημοσιότητα τα νέα Δ. Συμβού 
λια το>ν Νοσοκομείων, δήλω­
σε, ότι τα παλιά δούλεψαν κά 
τω από αντίξοες συνθήκες και 
τα ευχαρίστησε για την προσ 
φορά τους.

Πολλά από τα .μέλη των πα 
λαιών Δ.Σ. χρησιμοποιήθηκαν 
στα νέα και -άλλοι θα χρήσιμο

ποιηθούν -σε διάφορες θέσεις.
ΤΟ ΝΕΟ Α.Σ.
ΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Ο κ. Μ. Φ,ρβγκκιδουλΙάκη,ς 
παραιμένει Πρόεδρος του Βενι 
ζελσίου. Την θέσή του Αντί- 
προ'έδρου καταλαμβάνει ο κ. 
Γ. Λεβεντάκής.

Μέλη του Δ.Σ. του Ν,οσοκο 
μείου είναι:

Τακτικά: Μιχ. Φιλιππίδης, 
ΙΚαλλιόπή Αμανάκη, Γεώ-ργ.

ΤΗιΝ ΙΔΙΑ γνώμη φαίνεται 
πως έχει και ο αγαπητός φίλος 
.κ>. Ελευθέριος (Πλατάκης, Φυσι 
Κός όπως μετριοφρόνως υπο­
γράφεται κρύβοντας τους άλ­
λους τίτλους του. Όπως ορι­
σμένοι (ελάχιστοι) ιεράρχες 
τα εγκόλπιά τους για να μην ε 
πιδεικνύονται. Γι αυτό μου 
γράφει από το Βραχάσι όπου 
διαμένει την παρακάτω σύντό 
μη επιστολή:

Η ΓΝΩΣΤΗ ΜΆΣ συμπα- 
τμιόιτισσα Τίναι Ωνάση- πρόκει 
ται, αφού άλλαξε τρεις συζύ­
γους νομίζω να γεννήσει διά­
δοχο ή διαδόχισσα για την αυ 
τακρατορία της. Όχι φυσικά 

. σε καμιά κλινική του ΙΚΑ ή 
σε ’κανένα Δημόσιο Μαιευτή­
ριο, αλλά σ’ ένα πολυτελές. ξε 
νοβοχείο του Λονδίνου οπού 
έκρίετησε πέντε' διαμερίσματα. 
Οπουδήποτε κι αν γεννήσει ό 
-μως εμείς της ευχόμαστε «κα 
λή λευτεριά» και όχι ένα αλλά 
τα «Παιδιά του Πειραιά». Για 
να γραφτεί και στον Σύλλογο 
των Πολυτέκνων για το σχετπ 
κό επίδομα. Αδεια όμως για 
τάξι μην περιμένει....

ΑΛΛΑ δεν ενδιαφέρει τόσον 
ο Τόπος που θαι γεννήσει ηι κο 
ρία Τίνα, όσο ηι αμοιβή που δή 
λωσέ ότι θα ιέχβι ένας ειδικός 
γιατρός που μέτεκάλεσε να πα
ράκσλουθήσει τον τοκετό. Έ

Κουκάκης, Μ'. 
Γ. Λε,βεντάκη.

Φραγκιάδάκη,

Αναπληρωματικά: Μιχαήλ
ίΓωνιανάκης, Γεώ-ργ. Βιτώρος, 
Νικ. Καλοχριστιανάκης, Ευστ. 
Καμπύλης, Δημ. Χαιρέτηρ.

; INTERAMERICAN Α.Ε. 7
I ΑΣΦΑΛΕΙΑ! ΖΩΗΣ ![
! Υποκ)μα Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
; ΖΗΤΑΜΕ 5 συνεργάτες Ασφαλιστές, ηλικίας 25
; χρονών και πάνω. ];

Οι υποψήφιοι θα εκπαιδευτούν στην Αθήνα ;> 
I (παρέχεται εκπαιδευτικό επίδομα, μισθός, προμή ;! 
Ι θείες BONUS).
J Πληροφορίες κ. Λουκά Κουναλάκη ![
> τηλ. 224585 — 280078 ’ΐ
( από 9—2 και 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ. <[

WATERLESS
SYSTEM SERVICE HELLAS LTD
ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ 8 - Ν. ΨΥΧΙΚΟ
ΤΗΛ. 6717610 : 6715987

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Η εν Αθήναις και επί της οδού 'Αγγέλου Σικελία <; 

> νού 8, Ν. Ψυχικό εδρευούσης περιορισμένης ευθύ ί; 
► νης υπό την επωνυμία «SYSTEM SERVICE HEL- 
[ LAS L.T.D.» και διακριτικόν τίτλον—IMCO WA- 
; TERLESS — γνωστοποιεί στο καταναλωτικό κοι ; 
> νό και στους πελάτες της ότι με την από 7-1-1985 < 
► ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ έχει διακόψει την συνεργασία 3 
► της με τον αντιπρόσωπο της στο Ηράκλειο Κρή- ; 
; της ΣΑΡΙΔΑΚΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΝ. ;
I Στο εξής όλοι οι πελάτες της IMCO WATER- ; 
; LESS θα μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία < 
► της εταιρείας μας στο Ηράκλειο και επί της οδού I 
I Λ. Καλοκαιρινού και Πλαστήρα 116 (Χανιόπορτα) J 
! Ηράκλειον Κρήτη. , ;
; Η IMCO WATERLESS, Εύχεται σε όλους τους ; 

!* Πελάτες της, Ευτυχισμένο και Υγιεινό 1985.
> Αποκλειστική Αντιπροσωπεία και Διάθεσις
ί; ΤΩΝΗΣ ΓΙΑΑΕΔΑΚΗΣ
ί ΕΔΡΑ ΑΘΗΝΑ !

Αγγέλου Σικελιανού 8 ;
154 52 Νέο Ψυχικό, τηλ. 6717610, 6715987 ;

Αγαπητέ; μου κ. Φραγκο-ύλη, 
Η αφεντιά σου, που σχολιά­

ζει- με επιτυχία θέματα σχετικά 
με τη γλώσσα, θα μπορούσε 
να μου εξηγήσει γιατί διαιβάζου 
με τακτικά στις εφημερίδες 
και άλλο τόσο τακτικά ακούμε 
από το ραδιόφωνο και την τη 
λεόραση- τη λέξη περιβαντολο 
γικός;

νας φάκελλος 'με μια επιταγή 
για ένα εκατομμύριο δολλάρια 
τον .περιμένει. Φαντάζομαι ότι 
θα είναι το μεγαλύτερο «φακελ 
λάκι» στην ιστορία της ιατρι­
κής αμοιβής. Και ασφαλώς ουκ 
ολίγοι (Μ το θέλανε τέτοιο.... 
φακέλλωμα.....

Το περιβάλλον έγινε περίβά- 
ντον;

Τσ λάθος καταντά εξοργιστιι 
Κό γιατί το διαπράττουν καν

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛΩΡΕΑΙ

ΓΡΆΦΩ σήμερα για την κυ 
ρία που υποσχέθηκα στο χθεσι 
νό μου χρονογράφημα. Της 
συνέιβη: λοιπόν _τσ παρακάτω 
περιστατικό αλλά ήθελε να το 
σμικρύνει Και να μην του διά» 
σει έκταση. Ας δούμε όμως ,τί 
ακριβώς συνέβη: «Εκεί που πε­
ρπατούσε αμέριμνη στον δρό­
μο, την άρπαξε κάποιος θερμό 
ανμος νεαρός και την εφίλησε 
δια της βίας».

— Τα παιδιά Αντωνίου Kou 
μπενάκη κατέθεσαν στα γραφεί 
ια >μας δρχ 5000 εις ίμνημηγ 
ταυ παΤέρα των όπως διαιτεβουν 
1) δρχ 1000 υπέρ τον Ι.Ν A 
γίσυ Δημητρίου Λιμένας 2) 
δρχ 2000 απέρ των συσσιτίων 
Αγίας Τριάδας 3) δρχ 2000 υ 
πέρ τον Κέντρου Ειδικών Παιδί 
ών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Ο κ. Κωνΐ)νσς και Ειρήνη 
Γαλυφιανάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 εις 
μνήμην της αγαπημένης των 
θείας Ελένης Δ. ιΣφΙάκιανάκη 
δασκάλας: υπέρ του Ορφανοτοο 
φείου ΙΑ'Κ ο Αγιος Μηνάς.

— ΙΟ (κ. ίΚανάρης και Αννα 
Σφακιανάκη κατέθεσαν στα γρα 
ψιεία μας δρχ 5000 ιεις ίμνηιμην 
της εξαδέλφης των Ελένης Δ. 
Σφακιανάκη Δασκάλας υπέρ 
Του ορφανοτροφείου ΙΑΚ- ο A 
γιος Μηνάς.

ΟΓΓΑΝ ΟΜΩΣ ο παρατυχών 
αστυνομικός τον πήγ® στα Τμή 
ιμα για τα περαιτέροι, εκείνη ό 
χι μόνο δεν ήθελε να του υπο 
βάλει μήνυση αλλά παρεκάλε- 
σε να τον αφήσουν ελεύθερο.

— Μα γιατί δεν αφήνετε να 
-του δώσωμ' ένα μάθημα; ρώ 
τησε ο Αστυνόμος.

— Αφήστετονε να φύγει πρώ
τα και ’θα 
Και όταν 
στυνόμο:

—Γιατί

σας πω, βίπε.
έφυγε, λέει στον A

φοβούμαι πως άμα
βα ιβγει έξω θα παραφυλώξ'ει να 
με πετύχει μοναγή· και θα προ
σπαθήσει να .μου κάμει 
ρέστα!

— Μα- έτσι που του 
κατε κινδυνεύετε τώρα.

και τα

φερθή- 
περ ισ-

— Ο κ. 
κατέθεσε

Εμίμαν. Ποπγράκης 
ίψτα γραφεία μας

δρχ 30000 όιτως διιατεβουν 1)

σότερο γιατί τον αποθρασύνατε 
και θα νομίσει πο>ς τα θέλετε! 
είπε ο αστυνόμος.

—Ας επιχειρήσει δεύτερη, 
φαριά και θα δει... Εγώ- πάντως 
τις αγριάδες και τα δικαστήρια 
τ' απεχιθάνομαι! είπε κάπως α® 
νιγματνκά η κυρία.

δρίχ 10000 νττέρ της Ετοιμε!
ας Προστασίας ανηλίκων 2) δρ 
10000 υπέρ του ΚένίτρΙου Ειδι 
ικών παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 
3) δ ο χ 5000 υπιέΐρι του κέντρου 
Νεότητος Αγίου Τίτου 4) δρχ
5000 υτΗέρ του I .Ν

—Ο κ. ΜαξΊμος 
και τα παιδιά του 
στα γραφεία μας

Αγίου Τι

ΣεΥετάκης 
κιατέΙβΕάαν 

δο 10.000
εις ιμνήαην της συζύγου -και 
μητέρας των Σοφίας με. Τη συμ 
■π-λήρ-ωση 5 χρόνων αττό του 
θανάτου της υπέο του I jN Αγί 
ου Γεωργίου Σίθδας Μαλ'ειβιζί 
ου.
— Η κ. Αθηνά Φουντουλάκη: 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000- εις μνήμην της αγαπημέ 
νης της. Πόπης ΜαρΚαίτάτη' υ­
πέρ της Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα.

Υ.Γ. Ελησμόνησα να πρόσθιέ 
σω πως ή...αφιλάδικη κυρία 
μετρούσε γύρω στους σαράντα 
(ΜάΓίι'ους Ιικίαι χωρισμένη προ 
σίέτι. Σε τέτοιο δε...καλαντάρι, 
το φιλί για μια γυναίκα είναι 
μάλλον θείο δώρο καν κολα- 

' κεία παρά ωμή βία. Και πώς 
να ζητήσει την τιμωρία του ευ 
εργέτη της; Έχει και η αχα 
ριστία τα όρια της...

Κωστής Φραγκούλης

ΒΕΚΚΑ

tna. 242880
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εΟΕΤΕΧ
Σήμερα εορτή του Αγιό» Αν 

τωνίου οεν εορτάζουν:
— Ο κ. Αντώνιος Κουρούτπς 
ιατρός
— Ο κ. Αντώνης Στβφανάκιης, 
καιθήγιηίτής
— Η κ. Εννη Παοτβόάκπ γιοι 
τον σύζυγό της Αντώνη.
— Ο κ. Αντώνιος Μαμαλάκης 
Ξυλέμπορος
— Ο κ; Αντώνιος φιτούρης 
— Ο1 κ. Αντώνιος ΓΙετράκής 
οόοντίαΐϊρος
— Ο κ. Αντώνιος Αντωνόπου 
λος Μηχανολόγος —Μηχανι­
κός, λόγω απουσίας.
— Ο κ. Αντώνιος ΙΤρωτοπαπα 
όάκης
— Ό κ. Αντώνιος ΔασκαίΛά-', 
κης, Χημικός
— Ο κ. Αντώνιος Σεβαστάκης, 
τραπεζικός, λόγω πένθους
— Ο κ. Αντώνιος Μαράκης
— Ο κ. Αντώνιος Κυρριωτάκης 
Δ)ντής Παιδ. Ακαδηρίας Ηρα- 
κλιείου
— Ο κ. Αντώνιος Απρστπολίδής
— Ο κ. Αντώνιος Καρύδης ·
— Ο κ. Αντώνιος Κουρουπόκης 
συντ)χος τραπεζικός
— Ο κ. Αντώνιος Καπεταγάκης, 
συντ)χος Δάισκιαλος
— Ο κ. Γαλανύκης Αιτώντας, 
αξιιωματιΐιβός εΜ.

Αύριο εορτή τόυ Αγίου Afta 
νιτσίου Λεν ιχιρτάζουν:
— Οκ. /Χιόανώτιος Νοικοκυρά 
κης Συν)χος Παιδίατρος 
— Ο κ. .Αθανάσιός Αργυρος

ΑΠΟΛΛΩΝ?
Η λησταρχίνα με τα κόκκινα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Πόρτυ για εργένηδες
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σογκούν, ο εξολοθρευτής των
Ίντζα
ΚΡΟΝΟΣ (χτηιερινός)
Γ κοστ μπάστε ρς
ΟΡ·ΙΥΧ
Διαστροφές γυναικών
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόδραση στην Αθήνα
ΠΝΈ ΝΤΡΑ ΑΒ1Ν
Τα τρί|ΐη^) σου μου τη δί νει
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικη ταινία

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,

Ανοιςτά όλο το 24ωρο 
Οέσδφρίδης Αγ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—24.00
Μιγύοη — Βλάσση Αννα Λ. 
θερίσου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Ριζικιανός Ανόρ. Λ. Θερίσου
Παρασύρης Γεώργ. Λ. ΚαγαΛαι 
Riyw
Ανοικτά αιρό 08.Q0—22.00
Ρσήσσήίξης βμμ. ’|866
Διη^εεριεύρυσες και διφνυκτερεύ

jka
Παναγία
Οερ. 1(<A Χαλκιά
1 ι^κμήπειο
Ιπποικράίτειο Καρδ)κά
Ιιπτοκρώτ^ια , , , Ουρ)κά

Χαρμλαμπος Νευμ^Κά
0φΟ)κά

ΕΥΧΕΣ

Το Δ)«ον Συμβρύλιον και τα 
μέλη του Συλλόγου Μικρασιατών 
Κρήτης «Ο Αγιος Πολύκαρπος» 
εόχιεται στον Πρόεδρο τομ Π ρω 
τοπρεισβύσερον Αντώνιον Παπα- 
δημητρίου, Χρρνια Πολλο

~^ΜΕ ΑΓΑΜΟΙ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!

17-1-85
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Αγδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

17-1-Θ5
Μαν. Μπουγαδάκης, Λ. Παπαν- 
δρέου
Γ. Μπάρκο τα ας. Λ. Ικαρου

Πέμπτη 17 Ιανουάριου 1985

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΑΥΤΟΣ 0 ΑΝΤΡΑΣ ΜΑΛΙΣΤΑ...
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

£ΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τοποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπο μπλομ
4.30 Ο κήπος με τ' αγάλματα
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Μαθητικές Κοινότητες
7.30
8.00
8.30
9.00
9.40

1'1.10
12.00

Ενας Σερίφης γκαφατζής 
Εικαστικά
Μικρά πορτρέτα
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
Ντοκουμέντο 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Κινούμενα σχέδια
5.10 Ταμζάν
5.30 Κινούμενα αχέώια
6 .00 Ειόήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
7 .00 Μουσικό npoypai^a
7.30 Τετάρτη εξουσία
8 .00 Ενημέρωση άγροτών
8.30 Μουσική παρένθεση
8.55
9.30

10.10
12.00

Ο θείος μας ο Μίμης 
Ειδήσεις
Κιν)φικές επιλογές
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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Ο φίλος μου, ο Τηλέμαχος, 
έχει το μεγά)^> προνόμιο της 
εποχής μας να κατοικεί σε πο 
λμκρμη,άμ. Σε πρλμκ,ατοίΜα 
με Τρφνγα διοιμερίΐσματα. ' Έ­
τσι, γνωρίζει ελάχιστους από 
τους ενοίκους της πολυκατοικί 
ας και ελάχιστοι τον ξέρουν 
κι εκείνο.

Με τοι^ περισσότερους απο 
τους ενοίκους ύχεί παρά 
μ>νάχσ. μια τυπική καλόΠέρα 
κι αυτή στη χάση και στη <οι - 
ξη· .' ,

Ωστοσο, τον Αριστείδη·, που 
. είναι η πόρτα του διαμέρισμα- ' 
τός του απέψιντι από τη δική 
του, τον ξέρει αρκετά καλά. 
Με τον Αριστείδη λένε κάθε 
πρωί mail πηγαίνουν στις δοι>- 
λειής τους κι (Οό μια καλημέ 
ρα κι. αψταλΑάΒαυΜ: ιρτι από 
καμιά φτίρκΕψηι στις γιρμφές ϊ 
τιρν Xpim!<»i^yxw.i’. tow Ωά- 
άχα, ®Βΐς εΛ^αές εορτές κρι 
σ«η ΥΐήίιΛ «Κ Μίβρνας, της 
γυναίκας τό® Αριστείδη. ΈψτιΖ 
KiljQf. την εντύφωση πως τον ή 
ξερε καλά. Αλλά υπεσε έξω. 
Κι αύτό το διαπίστωσε μονάχα 
σήμερα το πρωί.

Σήμερα. /.οκΒάν το πρωί που 
άνοιξε την όάρτα του διαμερί- 
σμαπός τσι>, για να πάει στη 
δουλειά του ,πήρε το μάτι Του 
τον Αριστείδη που έκλεινε πί

ώα πάρω αυτό που έχουν συνη 
θίσει τόσα jmyia τρ χέρια 
μου! Ορίστε μας! Ώρες είναι 
τώρα να σημ ήφρφ ληγιγμιφ- 
αμό και τί σαπούνι θα πόρτο! 
ΑΚούς εκεί...

—Μωρέ μπράβο, Αριστείδη! 
Βίπα κι εγώ...Ε(σαι, ’φαίνεται, 
οι εσύ επαγγελματίας σ' αυτό 
τη πόστο. Είπαγγελματίας, ό- 
τως εκείνοι οι. μαντρώχα

και φωνάζουν,' χωρίς να ^ςοκ 
κινίζη^ν και χωρίς να ντράπο 
νται, πήή τυυς ακούει όλη- η 
(Ελλάδα. Πόυ φωνάζουν οξείδιά 
ντροπα: «Επαγγελματίες είμα­
στε!!»

Και μετά από σύντομη σικέ 
ψη, συνέχισε:

—Κι ύστερα σου λένε, πως 
οι άντρες δεν είναι κόπανοι. 
Μερικοί μερικοί είναι και παρα
είναι. Αλλά καλά να. φαίθα|- 

λοι που παρουσιάζονται σε μια υηυνε όσοι είναι...τέτοιοι που
ύιαφήμιση στην τηλεόραση είναι.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

« ΘΕΤΙΚΟ #
/Ιαλαιοκάπα 31 — θέρισσος

Τηλ. 221749 — 234457

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι.

Ο Δημητριος Πασαδάκης του 
Ιωάννου και της Γεωργίας το 
γένος Καραγιάννη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Άνω Βόθεια 
και η Γεωργία Νταγτρύτη του 
Ευαγγέλου κρι της Νίτηας το γέ 
νος Σεραμετίδη μου γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σιδερης Παντελής του Ισιδώ 
ρου και της Κγρια^ής το γέγος 
Καπετανακη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλιειο και η 
Μπλεμένου Αικατερίνη του Νικο 
λάσυ και τής Αρτψιισίας το γέ­
νος Ροδίτη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στη, Ρογδιά πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος Θα γί­
νει στη Ρογδιά.

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος. και Σάββατο.

Ο Μαράκης Κων)νος του Νικο 
λάσυ καί της Καλλιόπης το γένος 
Γιαχνάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Βαρελ 
τζή Χρυσό όλα του Νικολάου και 
της Μαρίας το γένος Στουρου- 
λάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηρήκλειρ πρόκειται να παν 
τρευτούν καί ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Μανταδάκης Μανώλης ταυ 
Ιωάννου και της Μαρίας το γέ 
νος Ασκιανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σκου 
λατάκη Σοφία του Βασιλείου και 
της Ολυμπίας τρ γένος Μαρκάκη 
που γεννήθηκε στο Δραπέτι Μο 
νσφατσίου και κατοικεί στο Ηρά 
κλέιο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γόμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Καρνάρρυ 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 η.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Ά- 
χαδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 κα·Ι 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8.30’ ίκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (□' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια τθίνιία με πολύ περιπέτεια, δράση, βια και έρωτα

Η ΑΗΣΤΑΡΧΙΝΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ
Με την Παμιελά - Σου - Μάρτι

«Κ Ρ Ο Ν Ο Σ»
'Ωρα ενάρξιως 4 μ.μ.

Η ωραιότερη κωμωδία της χρονιάς που έσπασε ολα τα ρε­
κόρ εισιτηρίων σ’ όλο το κόσμο.

ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ 
(ΚΥΝΗΓΟΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ) 

Κατάλληλο — Α' Προβολή
W IMHUINIWMIUIH

ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΕΡΓΕΝΗΔΕΣ
Τομ Χανξ
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ΣΟΓΚΟΥΝ
Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΤΩΝ ΙΝΤΖΑ

Μια συντριπτική Πολεμική περιπέτεια πολεμικών τεχνών < *

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα «νάρ^ς 4

ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
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«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοηνήττων — Κοβκϊνη Χάνι

Έναρξη 7 μ,μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τήλ. 183733 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
Ρότζερ Μουρ. Τέλλυ Σαββάλας. Κλαούντια Καρντινάλιε

«Κ

«είΝΕ ΝΤΡ&ΠΒΙΝ®
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΛΥΤΟΚΙΝΗΤΟΚ ΚΛΝΤΙμ

Έναρξη ώρα 7
ΤΟ ΤΡΙΨΙΜΟ ΣΟΥ ΜΟΥ ΤΗ ΔΙΝΕΙ

05.55 Δίκτυο
07.1'5 Καλημερα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09JOO Δίκτυο
10.05 ,Ραάήχ'Ρόγργρ'άφήμα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα Γράμματα
111.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45. Δίκτυο
12.05 ΜΈσημεριανό δρομολόγιο 

με πολλιές στάσεις
12.30. Η Κρήτη κι ρ κόσμος της
13.00 Ειδήφεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Εκπομπή της Λα ϊ κής 

Επιμόρφωσης
17.30 Απσγευιμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυό
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο
ΊΓΓΊΙΓΙ I...... . I—

I
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οδός Λάππα 7

*»·Ι(ΤΑΜ<ΗΟ« ΤνΚΟΓΚ·*·Ι·Τ
ν ·ΜΜ. ΜΑΓ7ΙΠΛΗ*

Ο<Ο« Η*ΑΙ«Τ»Τ 1* 
άΡΑϋΑβΙΟΗ . HFHTHV

σω του την Ιοόρτα 
του. Εκείνος φως 
τιλήφθηικε κι έτσι 
που μονολογούσε.

— .Ουφ, αδερφέ!

του σπιτιού 
διεν τον αν 
τον σκουσε

Άντε παρά
τα με που τα ξέρεις όλα κι ε­
σύ! Κάνε τη δουλειά σου, γι>-
vaite μου, κι 
μου! Δε θα με 
ιρα κι εσύ!

Ο Τηλέμαχός 
ο γκίτονάς τρυ 
γυναίκα ταυ κι

εγώ τηι· δική 
καθοδηγείς τώ

κατάλαβε πως 
τα είχι; με τη 
έστησε αυτί.

Αειτουργομγ μικρά τμήματα <5—8 μαθητών) 
για όλα τα μαθήματα 

και όλες τις τάξεις Γυμνασίρυ - Λυκείου.

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑνΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Xpugou Βραβείου 
Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην 
με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225β13

για. Μ' «κούσει περισσότερα. Κι 
ο Αριστείδης συνέχισε να τα 
ψάλει στημ κερά του!

— Ορίστε μας! Σηκώθηκαν 
τώρα και τα πόδια να κτυπή- 
σουν τα κεφάλι!

Q Τηλέμαχος τον κρυφοΚιι 
ιμάρων® και συγχρόνους προχώ 
ιρησε, γιά να μπει στο ασαν­
σέρ. όκαις έκανε και ο Αριστεί 
δης. Κι ήτάν τόσο μεγάλος ο 
ενθουσιασμός του, που δεν κρα 
τίήΐθήκε και μουρμούρισε, χω­
ρίς να τον ακούσει ο γείτο­
νας του:

—ιΜπράβα, Αριστείδη! Έτσι 
τη,ς χρειάζεται! Καλά της τα 
ψάλυις!

Και μετά σα να μιλούσε στον 
εαυτό του:

— Αυτός είναι άντρας! Αυ' 
τός ο άντρας μάλιστα!!

Αλλά δυστυχώς δεν πρόλαβι: 
να συνεχίσει. Και δεν πρόλα 
βε, γιατί κυκκάλωοκ άφωνος, 
όταν άκουσε το σκληρό Αρι 
σΤείδη,, να φωνάζει τώρα ακό­
μα πιο δυνατά:

—5ί:ρω πολύ καλά ποιό σα 
πσύνι θα πάρκο για τα βάτα'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιανουάριου 1986 στις 8,30' το πρωί 

τελούμε 4ΐ0θήιμερο μνημόσυνο στην εκκ^ηηία Τάμ Αγ- Κ*Μή- 
νο,υ (Νεκροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής της πολυα 
γαπημένης μας συζύγου, μητέρας, τέκνου, αδελφής και για 
γιάς

• J

ϋ μ.. Si
ΤΑΣΟΥΛΑΣ I. ΦΡΕΣΚΟΥ

και παρακαλούμε του,ς συγγενείς και φίλους πρυ τιμούν τη 
ιμνήμη της να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Φρέσκος.
Τα παιδιά: Δήμήτριος και Μάριος Φρέσκος. Δέσποινα κοι Λσ 
ζαρος Μαστρογιαννάκης.
Οι γονείς: Μίχ. και Δέσποινα Αιβρονιδάικη. Μαρία Φρέσκου. 
Τα αδέλφια: Δήμήτριος και Ροζίτα Αβρονιδάκη, Κώστας 
και Ευαγγελία Γραφανόκη. Ντίνος και Ανθσύλα Καλογιερο- 
πούλου. Ιωάννης και Άννα Βαβανού. Δήμήτριος και Ευδο 
ξία Μιχελοπούλου.
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμιερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΑΛΗ
και παρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αρετή Πεωργαλή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Δέσποινα Γεωργιαλή, Εμμανουήλ 
και Κατερίνα Γεωργαλή, Αντώνιος και Κρυιστάλλη Δρεττά- 
κη, Δήμήτριος και Άννα Καρρύλη, Ανδρέας και Σαΰλα Στρα 
βορόίβδη.
Οι αδελφοί — οι εγγοχοι.

INGERBOΤΖΑΚΙΑ

Μαντεμένια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

ΔέχΓται καθημερινά στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

20 έως 27 Ιανουάριου θα δέχεται στο Ηράκλειο

;1. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29. 

Πληραφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΙΗ Διομιλική εκδρομή και 
των τριών Ροταριανών ομίλων 
Κρήτης με 'πρωτοβουλία του 
ΡΟ Ρεβύμνου στην Αξό Μυλσπο 
τάιμου την Κυριακή J3 (ανουα 
ριαν 1985 χαρακτηρίστηκε α!πό 
μεγάλη ειπιτυχία τόσον από α 
πόι^ως συμμετοχής Ροταριανών 
όσον και ρητό σπρψεως ρεφιον 
και Ροήαριανής Συναδελψώσεως.

0 ΡΟΗ συνεπής στο ραντε 
6ου του θοισκάταν στις 10 π. 
ιμ. ακριθώς στο κένΗρο του 
ΔΑΦΕΡΜΟΥ στην Αξό καταλα 
μδάνονπας έτσι τα 2 ^οαπέζια 
κοντά οττο τζάκι ικαι ξεκίτών 

ήτας 'με τη,νΙ πΌτροπαράδοΤη «Τσι 
κου&όο> ανέμενε τους άλλους 
2 ομίλους που δεν άργησαν να 
έρθουν-
Με την άφιξΐ) και των υπο 
λοίίπων Ροταριανών και την έ 
vapjCn τοι« φαγητορ άρχισε και 
η διεργασία πρυ οι Ροταριανοί 
ονομάζουν Ροταρκτνή συναδέ 

® ·ή|Χ ανταλλαγή προ 
πάσεων τις μεταξύ τφν συζη 
τήσεις ίμβ αποτέλεσμα Χανιώ 
,τεζ Ηρακλειώτες και Ρεθύμνιοι 
•που ίμεχρι προ ολίγου δεν γνω 
ριδόντουσαχι μετ^ξρ τους να έ 
Xpuy γίνει μια παρέα.

Ν(ετά το γεύμα οι PoTagi 
ατνρΐ και των 3 ομίλων συνειδη 
τρποιώντας την αξία τέτοιων 
διοίμιλικών συνεστιάσεων απε 
φάσισαν όπως αυτές επαναλα 
μβώνονται συχνότερα, και επε

ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΣΠΟΥΔΑιΣΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
:Η Σπουδαστική Εστία Ηοακ

λείου, διακηρύσσει επαναληπτι 
κό Δηιμόσιο Μειοδοτικό Διάγω 
νισμό γτα την ανάδειξη εργολά. 
6ου πλύίσεως ειδών λίνοβήκης 
και ήια Την πιρομήθε ια πετρε 
λαίον (D'ISiEL. για το έτος 
1985.

0 διαγωνισμός θα διενεργη 
0βΐ στις 12(4 Ιανουάριου, ηιμέρα 
Πέμπτη, ώοα 8—9 π^μ. στα 
γραφεία Της Σπρυδαιστικής Ε 
στίας.

Οι ενδαφερομινοι μπορούν 
να παοαίλάϊδουν τεύχη διακηρύ 
Λεως διαγωνισμού και άλλιες 
πληροφορίες από Τα γραφεία 
της Σπίράδ. (Εστίας από 7.30— 
15 καβη|μερινως εκτός Σα66ά 
τσυ, ,Κυριακής, αργιών.
Τηλ 281391

Ο Προιστάίμίνος ΣΕΗ 
ΜΑΝΤΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δϊνση Συγκοινω­

νιών Ηρακλείου ανακοινώνε­
ται άτι. οι εξετάσεις της Α’ ε 
ζΤ.ταστικής περιόδου 1985 για 
την απόκτηση πτυχίου .χει­
ριστή, ασυρμάτου θα διενεργη 
θούν στις 4 Φεβρουάριου 1985 
και ώρα .5 μ.μ. στην Δημόσια 
Σχολή Εήιπορικού Ναυιτ,κκρύ.

(Qi ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να ύπφβάλορν τα σχετικά δι- 
ικαιόλογητικά στην Δ)νση Συ 
γκοινωναυν Ηρακλείου μέχρι 
1 ΦέβρουαρίΙου 1985.

Γιία περισσότερες πληροφορί 
■ες στο τηλ. 284388.

Ε.Ν.
Η ΠροΤσταμένη

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ
Την Παρασκευή 18 Ιανουαρί

ROBERTO ROSSI |
ΑΠΟΧΩΡΩΝΤΑΣ

; ■ Από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ πωλούμε όλο το ΕΜΠΟΡΕΥ- ! 
! I ΜΑ του Πρατηρίου μας σε ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ- I

ΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ. 
ΤΖΙΝ 
ΚΟΤΛΕ 
ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΛΕΚΤΑ

ΤΖΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΚΟΤΛΕ ΠΑΙΔΙΚΑ

ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΠΛΕΚΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ

ΠΙΑΣΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Γνήσια ρούχα ROBERTO ROSSI σε τιμές που δεν 
βρίσκετε ούτε σε διάλυση!!!

ROBERTO ROSSI Αγίου Μηνά 6 
(απέναντι από το ΙΚΑ)

Επίσης πωλείται ο αέρας και ο εξοπλισμός του 
Καταστήματος.

Πληροφορίαι: Τηλέφ. Αθηνών 01-482.3469.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ - ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 243202, 243310, 241476

ι

Ι
ΤΗΕ TRAVEL AGENCY J

RHODOS TOURS TRAVELAND
IS SEEKING FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR < 
PERMANENT EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI- ! 
RED: !

— FLUENCY IN ENGLISH ANO KNOWLEDGE OF THE J 
GREEK LANGUAGE. ;

— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX. ;

— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION

FOR INFORMATION PLEASE CALL:281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS). , I

σκέφθησαν το σπήλαιο στα Ζω 
νιανά.
Με την ευκαιρία της συναντή 
σεως των Ροταριανών ο πρόε­
δρος T0U ΡΟΗ Αρης Καρέλας υ 
πεβνόιμισε την επίσκεψη του 
Διοικητου της 247 Ελληνικής 
Ροταριανής Περιφέρειας στο Η 
ράκλειον Αλέκου Γιάκα και 
την. κοπή της πίττας του ομί 
λου ήην: Κυριακή (20 Ιανουαρί 
ου 1985 στις 9.30 μ.υ. στο 
ΞΕΝΙΑ προς τιμήν του εκπρρ 
σώπου του Διεθνούς Ρόταου 
■που προσεφερε ανεκτίμητες υ 
πηρεσίες προς το Ρόταρυ τόσο 
το Ελληνικόν όσον και το Διε 
θ νές.

ΚΑΛΑΝΤΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ
ΤΗΣ ΑΙΘΙΟΠΙ ΑΣ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Ίνι—Μοναστηράκι η «Ίνατος» 
»ita τα κάλαντα της Ειρήνης 
στο Ινι και τα λεφτά 39.000 
κατατέθηκαν στην Τράπεζα για 
τον λαό της Αιθιφίας.

ΠιΑίΝΕΛΛΗΙΝίΙιΑ 
ΑΓίλΚΊΣΓ,ΙΚΗ 
ϊΠ,()ΥΔΛΣΤ.ΙΚυ , 
(ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
(ΠΑΣΠ)

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούμε τα μέλη, τους φί­

λους και τον· Ηρακλειώτικο 
λαό στην εκδήλωση συζήτηση 
που θα γίνει την Κυ,ριακή 20- 
1-85 Και ώρα 10 π.ιι. στο κέν 
τρο Ντελίνα (Σκούλά).

Μέ θέμα: Εκλογικός νόμος 
και πορεία της Αλλαγής.

ΠΑΣΠ Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΚΤΕΟ

Από το ΚΤΕΟ Ηοακλι ίου α 
νακοινώνιεται ότι σάμφωνια με 
το πρόγράμιμα που καταιρτίσΤη 
κε για το χρονικό δ'άστημα α 
πο 24—<1—1!985 μέχρι 1—2 
—Ί985 υποχρέωση για τεχνικό 
έλεγχο έχουν τα εξής οχήμα 
τά:

1. Τα Ε.Δ.Χ αυτοκίνητα (τα 
ξΐ—αγοραία) που ο αριθμός 
κυκλοφορίας τους αρχίζει από 
ΗΡΑ— 3000 (μέχρι ΗΡΑ—5660

2. Όλία τα λεωφορεία (πλην 
αστικών) που ο αριθμός κύκλο, 
φορίας τους αρχίζει από ΗΜ 
8501 μέχρι HIM—8800.

3. Τά αστικά: λεωφορεία σύ 
μφωνα ιμε το πρόγρσμίμα Του 
αστικόν ιΚΤΕΛ που ρυθμ ίίσΙτήκε 
σβ συνεννόηση με το ΚΤΕΟ.

4. Ολα τα οχήαατα των πα 
ραπ-άνω κατηγοριών αιεξάρτη 
Τα απόί αριθμό κυκλοφορίας 
τους για τα οποία έχει λήξει 
ή λήγει στο χρονικό αυτό διά 
(ΟΠηιμα Το δελτίο κοταλληλότη 
ήίαςι.

Γιά καλύτερη εξυπηρέτηση 
παραίκαλούνται οι ικάτονοι των 
καλούμενων' οχημάτων να επι 
κοινωνουν τηλεφωνικά με το 'ΚΤ 
ΕΟ στα τηλέφωνα 223—761, 
2,3 για Τον κσβορ'σ,μό η'ΐέοας 
και ώρας του τεχνικού ελέγχου.

■ΒΠίΙίΣΗΜΑΙΝΕΤΙΑΊ : ότι ο τε 
χνίιίκάς έλεγίχος είναι υποχιρεω 
τικός και κατά συνέπεια όσοι 
δεν προσκομίσουν τα οχήματα 
τους σύμφωνα με Το πρόγραμ 
μα που κά8έ φσρά ανακοίνωνε 
ται θα καταβάλουν διπλάσιο 
παράβολο όπως ο νόμος ορί 
ζεν.

ομ εορτάζει ο Ιερός Ναός
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ο οποίος βρίσκεται κάτω από τον 
Ιερό Ναό ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Ν. Βρύο άλλων (Κατσαμπά). I

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 5 
το απόγευμα της Πέμπτης.

Ο Όρθρος θα αρχίσει την Πσ > 
ρασκευή το πρωί στις 7.

Τη θεία Λειτουργία θα τελέσει! 
ο Σεβιασμιότατος Αρχιεπίσκοπος
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Πΰρακαλούιμε τους ευσεβείς 
χριστιανούς νρ τιμήσουν την ε­
ορτή του Αγίου. !

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΤΡΟΠαΠίΟΙΗΣΗ» 
ΚΑΤΑΣΤΑΤI ΚΟΥ

Με την υπ αρίθμ 135)1984 
απόφαση του πσλνμελους Πρω 
τοδκκειου Ηρακλείου (Εκούσιας 
Δικαιοδοσίας) τροποποιήθηκε 
το καταστατικό του Σωματείου 
που εδρεύει κάι λειτουργεί στις 
Κορφές Μαλε(6υζ!ου ιμε τη,ν επω 
νιφία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ 
ΓΟΣ ΚΟΡΦΩΝ» και προσαριιό 
στηκε στις διατάξεις του Ν. 
1361)1983.

Ηράκλειο 15.1J985
Ο πληρεξούσιας Δικηγόρος
ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΠΑΠΥΡΑΚΗΣ

Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 

για τέσσερις μέρες, Τετάρτη 16, Πέμπτη 17, Παρασκευή 18 
και Σάββατο 19 Γενάρη, θα παρουσιάζει το παιδικό μουοι- 
κοχορευτικο έργο της Μαρίας Δημητρούκα:

«ΑΧ! ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ»
σε σκηνοθεσία Χρίστου Τσίγκο και μουσική Βαγγέλη Πι- 
τοιλαδή. Ώρα ενάρξεως 5 μ.μ.

Τιμή εισιτηρίου 150 δραχμές.
Επίσης, ο Ο.Ε.Θ. τις ίδιες μέρες, κάθε βράδυ στις 9 μ.μ. 

θα παρουσιάζει το αντιπολεμικό έργο της Μαργκερίτ Ντυρά 
«ΧΙΡΟΣΙΜΑ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ»

σε σκηνοθεσία Ντίνου Κουμπάτη και με μουσική Γιάννη Σπα 
νού.

Παίζουν οι ηθοποιοί:
Μαρία Δημητρούκα, Γιώργος Βούλγαρης, Ακης Μαράς, 

Ειρήνη Βουγιούκα. Παντελής Στεφανόπουλος, Αντώνης Λα- 
γάκος.

Τιμή εισιτηρίου 350 δραχμές.
Οι παραστάσεις θα δίνονται στην Αίθουσα «θεοτοκό- 

πουλου», απέναντι απ’ την πλατεία Ελευθερίου Βενιξέλου 
(Πλατεία Λιοντάρια).

Η βροδυνή παράϊπαση, είναι Κατάλληλη για τα παιδιά.

Παρά του Τουριστικού Γραφείου
ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 

ρικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.
Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.
Υπάλληλο, με όριοτες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ­
λεξ. Ωράριο διακεκομμένο. Προ ϋ πηρεσία θα ληφθεί υπ’ 
όψιν.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242-
647. Ώρες Γραφείου.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παρα 
δίδέ,ι Φυσική, Χημεία, Μάθη- 
μχχτικά Γυμνασίου— Λυκείου. 
Επίσης Φυσική, Μαθηματικά 
των ΚΑΤΕΕ. Τηλ 225846 8.30

2.Γ>0 ρ.μ. έΛς Κυρία 
κής.

(Μ56) 1—10
ΑΠΟΦΟΙΤΗ της. Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας και της Παν 
tsioui, με μεγάλη φροντιστηρι 
ακή πείρα και απόδοση, παραδί 
δει μαθήιματα στο σπίτι, σε 
.μαθητές του Δημοτικού Σχο­
λείου. Πληροφ. τηλ 289518-

(Μ55) 1—6

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Ιταλικού Πανεπι 
στημίου παραδίδει μαθήματα I 
ταλιΚής γ>.ώσσας. Τηλ; 224401

(MW) 1—2
ΚΙΘΑΡΑ —ΠΙΑΝΟ στο σπίτι 
Καθηγητής Μουσικής του ΚΟ 
NSERVATORIUM AUGS 
BURG Δ. Γερμανίας παραδί- 
δει μαθήματα τα Σάββατα και 
τις Κυριακές για αρχάριους 
πρρχ,ώΡήΜένήύς. Τηλ. 221852.

1^65) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πάρα· την πλατεία Ευκαλύπτων 
πρρκψ,ή Αγ. Μηνά. ΤηΛ. 283 
446 και 285467.

(£4-36) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. στην οδό Μελετίου Μετά 
ξάκη (Δειλινά). Πληροφ. τηλ
284584 κ. Φλσυρή. 

(Ε439) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ κάνει μασάζ μόνο 
γιοι γυναίκες, για ξεκούραση, 
άγχος, υπερένταση κλπ. Τηλ. 
288724 από 1.30—3.30 μ.μ. και 
8—9 μ.μ.

CA316) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. Οποί 
ος το βρει θα αμοιφθεί.

’ (Δ3Γ7) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΩ τρακαρισμένα αυ­
τοκίνητα. Τηλ. 0892^51455.

ΚΑΘΗΓΙΙΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείοώ. Πλη 
ροφ. τηλ. 243456—234616.

(Μ63) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πεπειραμέ­
νος παραδίδει ιδιαίτερα μαθή- 
ιματα σε μαθητές ή «γκρουπ» 
μαθητών κάθε τάξης. Ειδική 
πραποιμασια σε υποψήφιους 
1ης και 4ης Δέσμης. Τηλέφ. 
230087.

(Μ60) 1—7
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός ταρα
δίδει 
μείας 
ροφ.
μ·μ·

μαθήματα Φυσικής —Χη 
—Μαθηματικών. Πλη- 

τηλ. 241760 απ» .3—8.30

(Δ3<18) 1—5
ΚΥΡΙΑ αναλμ^βάγει μικρά παι 
διάπρος ς>υ/μ.ξη στην οικία της 
Πλημοφ. κ. Τσαντηράκή Αγιγε 
λική οδός Ηροδότου 170 Αλι­
καρνασσός (Γεωργικά).

('Δ314) 1—6
ΚΥΡΙΕΣ —ΚΥΡΙΟΙ 40.000— 
60.000 χιλ. μηνιαίως αξιοποιώ 
ντας δύο απογεύματα εβδομα- 
διαιίως ως ντήλερς. Προύπηρ® 
σία δεν χρειάζεται. Πρωιτότυ- 
πα είδη, ευχάριστη συνεργασία 
Καλλιά τηλ. 224908 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Δ315) 1-4
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ το κεντρικότερο 
κατάστημα του Ηρακλείου για 
πολύ σοβαρή επιχείρηση. Πλη 
ροφ. Αθήνα τηλ. 5234619.

(Δ312) 1—10
ΕΙΜΑΙ φοιτήτρια και έχασα 
μια τσάντα με βιβλία, από την 
οδό Δωδεκάνησου 6. Παιρακα- 
λέίται όποιος τα βρει να τηλε 
φωνήσει στο 287616, γιατί εί­
ναι απολύτως απαραίτητα.

(Μ58) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηιμα 
τικών μ® φροντιστηριακή, πει 
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίου 
—Λήκείμυ. Τηλ. 222788.

(|Μ53) 1—10
ΜΑΘΗΜΑ'ΠΚΟΣ με μεταδο­
τικότητα και πείρα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασί­
ου—Λυκείου. Άριστη μέθοδος 
διδασκαλίας. Αποτελέσματα εκ 
πληκτικά! Τιμή πολύ συμφέ- 
ρουσα!... Τηλ. 221352 απογβυ
ίμαΐτινές ώρες. 

(Μ62) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι 
σμα με τηλέφωνο και βέρμαν 
ση οδός Γ. Πάπανδρέου 6 όπι 
σθεν Κριτζά. Τηλ. 230070.

W60) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δω­
ματίων εις Άγ. Ιωάννη· (περιο· 
χή πανεπιστημίου) 100 μέτ,ρα α 
πό την στάση του λεωφορείου, 
με ιδιωτικό πάρκινγκ, σε και­
νουργή κατάσταση. Πληροφ.

(Δ300) 1—5

NOVA είναι το καινούργιο 
καταπληκτικό σύστημα 
θέρμανσης φορητό, κα­
ταργεί μπουργιά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. ΕΚ­
ΘΕΣΗ οδός Κυδωνιάς 6 
(παρακάτω από τον ΟΤΕ) 
Ηράκλειο. Τηλ. 285235 και

τηλ. 283722 08.00—1131.00 
(Ε462)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την 
ικίαση των διαμερισμάτων

281015.
(Δ303) 1—7

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» — 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισμένους 5

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α-
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.

Ειδικές τιμές για ε- 
παγγίελ1μάνίες.

1—25

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «SIEL» 

Ιταλίας σίτο Ηρώκλέΐο
Πλεονεκτήματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΪΕΝ1ΕΔ 
ΓΙΟΥΚΤΑ με ξέχωρες 
βαθμ. ενισχύσεις.
• Δεν 
κτης για 
• Έχει 
ξοβο.

απαιτείται μί- 
Γιοϋχτα.
μίΚτη στην έ

• Γιούχτας χωρίς είδω 
λα.
• Μικρό σήμα διεγερσ. 
(τρ. MOSFET) ·
• Κατάλληλος για Δει­
λινά.

Κεντρική διάθεση.
I. ΧΟΥΖΟΥΤΑΚΗΣ
Πλαπεία Κορνάρου.

Τηλέφ. 287768
ΠάραπλΙ. Εθνικής Τρά-
πεζας, Ηράκλειο. 

(Δ3Ι11) 15

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρϊτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

ιΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σιως υποθέσεις. Εμπορ» 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Ιμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες. Αισθημα-π- 
κά, Παρακολουθήσεις, «ο- 
•ώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
ΜΙ907 και 236279.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα να κάλύ 
ψουν 4 αντίστοιχες θέσεις εις 
το γραφείο της Ασφαλιστικής 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ηλικίας , Εταιρίας NATllONALL Ν£- 
25—35 ετών απόφοιτοι εξατα^ DERLANDTN. Ημοσόντα: Α

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές αγγλι 
κής μα φροντιστήρια εντός Η 
ρακλιείου. Τηλ. 286336.

(Ζ867) 1—10

nnAEITAl εις 'An Γιάννη IlflAElTAI οικία 43 τ.μ. στο
ιίέντρσ του Ηροκλείου. Πλη-Χωστό διπλοί στην ταβέρνα 

«Κανάρια» οικόπεδο 2, δστρεμ ροφ.. τηλ. 236848 απογειυματι-
μότων με κτισιμα 100 τ.α. φως νές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα δίπλα στο άλ 
λο 150 τοτμαγωνικά με πατάρια 
λίγο πω πάνω από την σ^ρη 
Περτσελάκη, απέναντι από τον 
φούρνο. Πληροφ.. τηλ 233202 

(®446) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής 4 δο> 
ματιών εις την οδό Αγ. Παρα 
σκευής Am.. Χερσονήσου. Τη

ξίου Γυμνασίου ή Λυκείου να 
προσληφθούν ως υπάλληλοι 
μεγάλης Ασφαλιστικής Εταιρί 
ας. Προσόντα: Ευπαρουσία- 
στοι, ευχέρεια στην χρήση του 
λόγου, φιλεργατικότητα και ή­
θος. Πρόσθετα προσόντα θα 6« 
ωρηθαύν πτυχίο ανωτέρας ή α 
νωτάτη ςσχολής, ιδιοκτησία αυ 
τακινήτου ή προϋπηρεσία σε Α 
σφαλιστική Εταιρία. Οι ενδια 
φερόμενοι παρακαλούνται να 
τηλαιφωνήσουν στον αριθμό

πόφοιτοι Λυκείου, 25 έως 35 ε 
τώ'ς έγγαμοι, ευπαρουσίαστοι.
ΤηΛ. 235390 Λ. Καλοκαιρινού 
60 Ηράκλειο. Για βιογραφικό 
σημείωμα απευθυνθείτε στην '
κ. Καπετανάκη Μαίρη. 

(Ζ869)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίώες να εριαστουν τις

1—7 
δεσποι 
εν-ευυε

ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλογάκι 4 
στην Ι.Μ. Επανωσήιφη. 
ροφ. τηλ. 0894-51231.

ετών
Πλη-

νερό και τηλέφωνο, είτε 1 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ. 242888 
κ. Δη.μήτρη.

(Π908) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καταστηιμα είδη 
δώρων επ ίτης οδού Ζωγράφου 
13. Πληρόφ. ώρες καταστημά­
των.

(11869) 1—10

(Π934) 1—5

281249 ώρα 5—7 μμ. 
(Ζ922) -2'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση Ζά­
ρι με τηλέφωνο επιπλωμένο ,Π
μη. Πληροφ. τηλ. 225791.

λέφ. 285240—288189.
(Ε430)

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
όροφος 

δυο (2)

(Ζ924) 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ και 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
εργασία και άτομα

1—5
φοιτήτριες 
εξωτερική 

που μπο-

συνεχόμενα νεόδμητα γραφεία 
εμβαδού 50 τ.ιμ. κατάλληλα 
για οποιανδήπότε επαγγελματν 
κή στέγη. Τη/χφ. 0241-24099 ή
236053 βράδυ.

(Ε437)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
4άρι πολυτελές μβ

διαιμέρισιμα 
τηλέφωνο

καιθώς και 2 μαγαζιά επί της 
οδού Θενών 43. Πληροφ. τηλ

ρούν να εργαστούν εκτός Ηρα 
κλείου. Αποδοχές ικανοποιητι- 
ιΚές. Τηλ. 235065.

(Ζ923) 1—6
ΠΑΡΑ Βιομηχανίας ΖΗΤΟΥΝ 
ΤΑΙ γαζώτριες. Τηλ. 236168— 
232268 από 8—12 μεσημέρι.

(Ζ925) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νηπιαγωγός ή Και 
νωνική Λειτουργός για να α-
ναλάβει την προετοιμασία 2

285240—288189.
(E43D

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—10 

δωμάτια
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—50 
κατάστημα

60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραπλεύρους ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και 
222000.

(£444) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ.. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής.

παιδιών 5 και 6 ετών για το 
Σχολείο τους. Πληροφ. από 9 
-Μ 1 π.μ. τηλ. 243548 και 7—■ 
12 μ.μ. τηλ. 236017.

(Ζ917) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα μ,ε γνώ­
σεις λογιστικής για επιχείρηση 
ΑΙγγλίκά, Γερμανικά και γρα*- 
φαμηχανή επιθυμητά όχι απα­
ραίτητα. Πληροφ. τηλ. από 9— 
I | 243548 και 7—12 236017.

(Ζ918) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ919)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—3 
οικιακή βοηθός. 
281692—224484.

ίΟαρΐστριες δια
.αδελφές και ,.κα 
την κλινική «ιΤπ

Πληροφ. τηλ. 288730. 
(Ε415)

ποκράτειο» Θερα-πβυτήριο. Τηλ
1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κα­
τάστημα 100 περίπου τ.μ μιετά 
βοηθητικών χώρων εις οδό Μι 
νωταύρου 1 λίγο πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ. Κατζίλληλο δια γρα 
φεία και επιαγγελματική στέγη 
πλην εστιατορίου και καφετέ- 
ριας. Πληροφ. παραπλεύρως τη

242742
(Ζ921) 1—6

... λέψ. 280260.
1—3 
ενοι 
σας

(Ε440) 1—7

σε σύντομο χρονικό διάστημα 
και τη νπώληση παντός αικίνή
του. Τηλ. 243566.

ί(Ε461)
ΙΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5. 
(Βωμάτια

τελείως ανεξάρτητα σε παλαιό 
οικία με χρή|σ ηλουτρού. Πλη 
ροφ. τηλ. 223472 από 8—1 μ.μ 
και 288971 από 8—9 μ.μ.

(£458) ·—2
ΔΙΑΘΕΤΩ δωμάτιο εσπιπλωμέ 
να με χρήση τηλεφώνου και 
λοισρού για φοιτησώ. Πληροφ 
τηλ. 235634 από 8—1 μ-ύ· και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 110 τ. 
μ. κατάλληλος για αποθήκηι 
στην οδό Μίνωος 79. Τηλέφ. 
244297.

(£450) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με πλήρη επίπλωση’ στο 
13ο χίλμ- της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη. Μηνιαίον μίσθωμα. 8.000 έ 
ώς 9000. Πληροφ. τηλ 286803
ώρες καταστημάτων. 

(Ε449) 1—15

288971 από 8—ΊΟ 
ή(Ε459)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κυρίων δωματίων

μ.μ.

γραφείο 3 
και βοηθ- 

λουτρό) για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

χώρων (κουζίνα, 
οιανδήπστε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάληι τηλ. 281702 ώρες Κα 
ταστημάτων.

(£464) Ι—6

ΦΑΝΟΠΟΙΟΣ —Βαφέας αυτό 
κινήτων τεχνίτης εγκαταστάθη 
κα στην Κρήτη από Αθήνα. 
ΖΗΤΩ ανάλογη εργασία. Τηλ
225957.

(Ζ9Ο7) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υκώλ

.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 
4άρι με τηλέφωνο στην οδό 
Σφάκιαννάκη 3 απέναντι από 
το κατιμά Μανιής. Τηλέφ. 
285620.

(£463) 1 -6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία εν 
τός της πόλεως Ηρακλείου.
ΙΓ.ηροφ τηλ. 243902.

(Ε447)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-5.
κατάστημα

40 τ.μ. περίπου, έναντι Ιστορι 
κού Μουσείου Καλοκαιρινού, 
πλησίον Χανιώτικου Πρακτο­
ρείου. Πληροφ. τηλ. 286523

(£451) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην, οδό Κα 
ξαντζάκη 3 ισόγειο κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α' όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και για οιαδήποπε άλλη επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 222550

(Ε452) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 τ.μ 
στην οδό Βικέλα 37 κατάλλί) 
λα για επαγελματική στέγη· («» 
τρείο κλπ) Πληροφ. τηλέφ. 
224667.

<Ε455) . 1—ό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια ενός ή δυο ατό­
μων περιοχή Παναγίτσας Μα- 
σταμπά. Τηλ. 233334.

(£456) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. οδός Παιρασκευοπού- 
λου 3. Πληροφ. τηλ. 231123

(Ε457) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιΛταγγελμάτι 
κή στέγη στην πολυκατοικία 
δίπλα στη. νέα κλινική του 
ΙΚΑ. Πληροφ. στο τηλ. 288663 

(£451) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(ίΕ435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 25ης ΑΥ­
ΓΟΥΣΤΟΥ 52 έναντι ΤΡΑΠΕ
ΖΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ολόκληρος ο 
3 ος όροφος 4 γραφεία —Αποθή 
κη. Πλιηροφορίές ιατρόν κ.
Πουλάκη. 

(Ε1427) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεί­
α - Ιατρεία (ειδικά διαρρυ 
θμισμένα) σε καινούργια 
πολυτελή πολυκατοικία 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 
17 (περιοχή Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 225500 - 1, 
και 289088 ώρες καταστη
μάτων.

(E420) 1—10

λήλος. Πληροφ. ■τηλ.
Έβανς 8.

(Ζ9Ο8)

289013

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892-
51455.

(Ζ913) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία «Κλαούντία». Μι­
σθός ικανοποιητικός, οδός Χρι 
στόμιχάλη· Ξνλούρη 57 παλιά 
ΚΑΤΕΕ.

(Ζ912)

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγα/.η εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 

• ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κοκλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με ποκυ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ρικοδου 
μήσιμό 2000 τ.μ. (αμπέλι) στο 
5ο χλμ. της Εθνικής οδού' Ηρα 
κλείου ।—Ρέθυμνου (Τοπ Αλτί) 
Τιμή 4.000.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 282502 ώρες κατάστημά-

ΠίΙΛΕΙ'ΓΑΙ μικρό ?άρι σε κεν
τρικό σημείο της πόΜίς 
235372—3.

(Π758)

τηλ.

1—25

(Ζ871) . 1—20

των.
(Π953)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό 
RECORD μοντέλο 78. 
Ι.οαο,σοό δρχ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες για ευχάριστη απασχό­
ληση με υψηλές αποδοχές. 
Πληροφ. καθημερινά Εβανς 
77 4ος όροφος κα Παντεχάκη.

(Ζ898) 1—5
ΑΠΟ την FILWOBEL Α.Ε 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι 
στής. Πληροφ. στα Γραφεία 
της Εταιρίας Α. Εθν. Αντιστά 
σεως 116 Α" καθημερινώς από 
6—8 «μ.μ.

(Ζ900) ♦ 1—6
ΖΗΤΩ να νοικιάσω γκαρσονιέ 
ρα με τηλέφωνο. Πληροφ. τηι 
λέφ. 233436 κ. Μιχάλη.

(2875) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ELITE με γνώσεις 
BAR ώρα εργασίας 7—2 μ.μ·

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχα 
νικός συντηρητής μηχανημά­
των. Πληροφ. τηλ. 223755.

(Ζ920) 1—6
ΠΩΛΙΙΤΕΣ ή ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ
•με πείρα και με γνώσεις αγγλι 
κής —γερμανικής παρακαλούν 
ται να επικοινωνήσουν μαξί 
μας στο τηλ· 221979 για ενδια 
φέρουσα εργασία.

(Ζ915) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα 16—18 
ετών δια καφετερία —SNACK 
Πληροφ. τηλ. 241322.

(Ζ902) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή· βοηθός 
για τις ώρες 8.30 έως 2.30 κα 
θημερινά. Συστάσεις απαραίτη 
τες. Πληροφ. στο τηλ. 223464 
μετά τις 5.30 το απόγευμα.

(Ζ914) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για νέο
Τοστ;άρι.κο, Τηλ. 
γραφείου.

• ((Ζ9Γ6) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

στο χέρι και στη

282496 ωρ.:·.

ροφ. Αναγεννήσεως 19 
νούδη.

(Ζ890)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να 
χει παιδάκι. Συστάσεις

1—3 
πλέκτρουσες 

μηχανή. Πλη
Σταυρι

προσέ 
απαραί

τητες. Τηλ. 284484—244412.
(Ζ909) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 ε­
τών για να εργαστεί σέ κατά 
στημα αλουμινόκατασκέυών.
Τηλ. 233268. 

(Ζ905) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετερία — 
PUB «Ζυγός» οδός Αγίου Τί­
του 8.

(Ζ9Ο3) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλνκής, πτυ 
χιούχος Αγγλικής Φιλολογίας
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για μερική 
ροφ. στα 
237324.

(Ζ893)

από φροντιστήριο 
απασχόληση. Πλη 

τηλέφ. 289575 και

(ΙΠ954)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
OPEL 
Τιμή 

232496 
1—40

ο εξόπλισμός
σελφ-σέρβτς ρέστωραντ σε 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233881

(Π955) 1-

τι-

40
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ
204 σε άριστη 
σε καλή τιμή. 
286464.

(Π956)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

κατάσταση και
Τηλ. 280212—

οι φωτεινές πι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πίτσα 
μίας SNACK—BAR στην πέ 
ριοχή Κόκκινη Χάνι απέναντι 
ξενοδοχείου και Σχολών Του 
ρισπικών Επαγγελμάτων «Ξε­
νία» λόγω επαγγελματικής α- 
ποκαταστάσεως στο εξωτερικό.'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών στο κέντρο της πήλεως 
Τηλ. 241385.

(Π875) · !—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πί.ηροφ. Μόνο .Κόυβι&η τπλ. 
285810.

(ΠΧ53) · 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 143 
τ.μ. επί οικοπέδου. ,22)8 τμ. 
στ,ον Πόρο, επί των οδών Κορυ 
τσ,άς και Κονίτσης (γωνία)·
Πληροφ. 0671-28445.

(Π897)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
Λ. Καλοκαιρινού, ισόγειο

1—7 
στην 

και
αέρας. Στεγάζεται., το. φαρμα­
κείο Κτιστάκη.. Τηλ. 221023 ώ

Τηλ. 761015.
(Π907)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια 
100ο) ο εγγυηιμένα

1—10

έκθεσή 
ψυγεία.

ρες 8—10 π.μ... και 3—5 
(Π900)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
αέρα χαυ επί της οδού

μ-μ·
1—13

με τον 
Καρτε-

ρού 65 μ2 Πληροφ. 241164 ώ 
ρες καταστημάτων..

μισθός ικανοποιητικς.
283189.

(Ζ896)
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΗΛΩΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Βοηθός σχεδιαστού. 
χνίτης. επιπλοποιός γ) 
ιτάχνίτου έπιπλοποιού 
15—17 ετών. Πληροφ.

Τηλέφ.

1—6
ΕΠΙ-

β) Τε- 
Βοηθοί 
ηλικίας 
στο τη

λίέφ. 222835 ή στο εργοστάσιο 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ889) 1—Ιθ
ΖΗΤΕΓ1ΆΙ προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων για ξενοδο­
χείο Α' Κατηγορίας εις Λιμέ- 
.να Χερσονήσου Πληιροφ. Τρί 
τη και Παρασκευή 5—7.30 από 
γεύμα τηλ. 288557 και 223477
,κ. Τςίμα. 

(Ζ892)

νακίδές του ΡΑΔΙΟ—ΚΡΗΤΗ. 
Ευρίσικονται στην 050 Χαριλίά 
ου Τρικούπη 2)1 (Καινούργια' 
Πόρτα). Τηλ. 221852.

(ιΠ952) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικρπέδο 102 τ.μ. 
στην ρδό Σχ,αλτσούνη.! 48 Πό 
ρος. Πληροφ. τπλ. 242973— 
221449.

(Π95Ι) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λ. Παπανα­
στασίου οικόπεδο 90 τ.μ. με ά 
δεια οικοδοιής. Ευκολία πλη­
ρωμής. Επίσης στον Άγιο Ιω 
άννη οικόπεδο με καταπληκτι 
κή θέα. Τιμή 2000. Επίσης έτε 
ρο με 4000 δρχ. το τ.μ. 100 μ. 
από τη στάση. Δυο ελαιόφυτα

ΚιΑΡασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Μάχης Κρήτης 
24 Χανΐόπορτα τηλ. 235628—

(Π91Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στικών από ιδιοκτήτη 
του λόγω στρατεϋσεως.

1—10 
τουρι- 
ακινή-
ως ε

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ !5οηθ« Τα βι° 
τεχύία μέχρι 16 χρόνων. Τηλ. 
242888.

(Ζ885) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 283453

(Ζ884) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για ευχάριστη και προσο 
δοφόρα εργασία χωρίς ωράριο 
Πληροφ. κ. Ελένη τη 233524.

(Ζ886) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την κλινική 
«Άγ. Γεώργιος» παρασκευά- 
στρια Μικροβιολογικού έχου- 
'σα σχετική πείρα, και αδελφες 
'και βοηθός ακτινολόγου. Πλη 
ροφ. τηλ. 282720.

(Ζ887) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ, 235065 α

(Z76SI) 1—20
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφεί­
ου Μαραγκάκη- Φωτεινάκη ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμένος 
εργοδηγός ή απόφοιτος ΤΕΙ. 
2) . Πεπειραμένος ηλεκτρολό­
γος αυτοκινήτων —'μηχανημά­
των. Τηλ. 223515.

(Ζ895) 1—6

ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών, οικονο 
μικώς ανεξάρτητος ζητεί 
κοπέλα 28—34 ετών, εμ- 
φανήσιμη, ψηλή, λεπτή με 
σκοπό το γάμο..· Απαντή­
στε κυρία Μαρία Βερυγά 
κη οδός 1878 No 29, Ηρά 
κλειο.

(Ζ901) 1—3

241753.
(Π899) 1—15

IlHAIJIAl επιχείρηση εστια­
τορίου με υπαίθριο μπαρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο
νήσου. Δεκτέ ςμόνο 
προτάσεις. Πληροφ. 
0897)22629.

(11886)

σοβαρές 
τηλέφ.

1—15

με 110 και 150 
Τηλ. 220785.

(Π95Ο)

ελαιόβενδρα.

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κλωστη­
ρίου με απόβοση 250 κιλίά νή; 
ματα διαφόρων ειδών το οκτά 
ωρο σε. άρνστη, καίτάσταιση σε
πολύ χαμηλή τιμή, 
πληρωμής. Πληροφ.
785 μετά τις 

(Π949)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γιο σε καλή 
λεφ. 235738 

(Π958)

2 μ.μ.

ΕΙόΚοιλίρς 
τηλ. 220

1—5 
τηλέτυπο καινούρ 
τιμή. Πληροφ. τη· 
8—3 μ.μ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο 
Αγγλικής προελεύσεως απολύ­
του ασφαλείας και άκαυστον 
Διαστάσεις ύψος 1,20, πλάτος 
0,73), βάθος 0,63. Πληροφ. τη 
λέφ. 282352 9—1 καθήίμερινώς

(ΙΠ959) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις θέση Καρτερά μετά 
ξύ παλαιός και νέας Εθνικής 
οδού Ηρακλείου—Ay. Νικολά 
ου με πρόσοψη' επί της νέας ε 
θνικής Οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 281233
ώρες γραφείου. 
μ.μ. τηλ. 288785.

((0957)

Μετά τις 8.30

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ απιχείρηση μιπου 
τίκ στον κεντρικό δρόμο Μα 
λίφν. Πληροφ. τηλ. 235723 α

(Π932) II—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
μερσεντές φορτηγό, ωφέλιμου 
φορτίου 4 τόννων, τύπου 913, 
για εμπορική χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 282352.

(0858) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
στο κέντρο του Ηρακλείου ο­
δός Καλλονάδων 15. Πληροφ. 
τηλ. 01-9344775 κ. Καλουτσά- 
κη και 9323066.

(Π894-)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ' 
ευθεία εισαγωγέας εκ Δ. Γερ­
μανίας. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ.

πίσης ενοικιάζεται μεγάλο κα. 
τάστημα προς εξυπη.ρέτηση του 
σΐΛγικροτή,ματος ενοικιαξαμέ- 
νων δωματίων. Τηλ. 282281— 
288590.

(Π9Ο6) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά πα 
λαίιάς οικίας στον Κατσαμπύ. 
Τηλ. 242259 ώρες 4—7 μ.μ

(Π909) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί στον Άγιο 
Νικόλαο πετρελαιοκίνητο Ο­
ΡΚΕ RECORD. Πληροφ. τηλ. 
0481-22418 ώρες καταστημά- 
των.

(Π919) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο συνεχόμε­
να οικόπεδα 300 μ2 το καθένα
στο νέο λιμάνι (ξενοδοχείο

1—15

τηλ. 244298.
(Π862)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—15 

οικοπεδαγρός
1050 τ.μ. στο Γάζι τοποθεσία 
|3αθύ Λάκκος απέναντι από τις
εργατικές κατοικίες.
τηλ. 221452 
και μετά τις 

(Π866)

10—12
5 μ.μ.

Πληροφ. 
μεσημέρι

1—10

Γαλήνη) με καταπληκτική θέα
Πλη,ρρφ. καθημερινά 
5—8 στα τηλ. 282708 
22607.

(Π914)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

9—1 και 
και 0897-

1—10 
διαμέρι-

σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμιπά ετοιμοπαράδοτο σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λος Λάκκος»

εις θέσιν «Μεγα- 
Γάζι Αντλιοστά

τιμή ευκαι μίας. Τηλ. 
και 243538.
(Π916)

286471

1—25

σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα πλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) Ενα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Π781) 1—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (βιτρί- 
νες, ράφια, πάγκοι) σε άριστη 
κατάσταση, κατάλληλα για του 
ριστικό κατάστημα λόγω ανα­
καίνισης. Πληροφ. τηλ. 286296 
από 10—1 και 5—7 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471—
243538.

(Π917) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή (μπετά και εξωτερικοί τόί 
χοι) δεύτερος και τρίτος όρο 
φος —ρετιρέ 8'8 και 77 τ.μ. αν 
τίστοιχα. Τιμή 4.150.000 στην 
οδό Άλμπερτ 66. Τηλέφ. 
01-4825623 και 01-4816180.

(Π911) 1—6

(Π876) )—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1135 τ.μ 
άρτιο, ανεξάρτητο, παραθαλάσ­
σιο με δυο προσόψεις έναντι 
στο ξενοδοχκίο ΑΡΙΝΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 285208.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ­
νάρου, δυο επαγγελματικές 
στέγες (γραφεία με W.C) επι 
φανείας 25,00 και 35,00 τ.μ. αν

(Π 865) 1—10

τιστοιίχως.
223977.

(Π912)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω-’ 
ματιών (120· τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(ιΠ939) 1—25
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 50 κλινών α 
ναγειράμενο, κοντά στη Χερσό 
νήσο ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς. 
Τηλ. 230866.

(Π921) 1—4

κοντά στο κέντρο του 
ου σε τιμή ευκαιρίας. 
243062 κ. Μύρωνα.

(Π398)

1—15 
επιχείρηση PUB

Ηρακλεί 
Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επαγγεό.ματι 
κά ψυγεία Ιον ένας καταψύ­
κτης 1.30X70 μ. 2ο Μια συντή
ρηση 1.50X1.70 μ. σε 
καιβίας. Τηλ. 243859.

(Π896) ‘

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 
TERPILLAR 944 Α 
ευκαιρίας. Πληροφ.

τιμή ευ

1—6

— CA- 
σε τιμή 

τηλέφ.
285883 και 242484 και 242692

(Π924) 1—3

ο α ', 
222451 - 284307

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Ν. ΚΟΠΑΚΑ Ο.Ε
ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ 11 — ΚΑΜΑΡΑΚΙ

Τηλ.: 284-385

Γνωστοποιούμε ότι στις 20-1-85 αρχίζουν Τμήματα 
PROFICIENCY MICHIGAN και CAMBRIDGE

Πληροφορίες καθημερινά 9—11 π.μ. και 5—7 μ.μ.

Με τιμή
ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ

Ιΐαθε μερο μεοημερι BpoBu 
λιθρινια, ψαγκρια, oopyoi,'' 
μπαρμπούνια, οουπιες,_ _ — 
καλαμαριό, χταπόδια____

απο γητειά εραπετρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη­
ση εστιατορίου με πολύ 
καλή πελατεία και 25ε- 
τή φίρμα, λόγω άλλης 
απασχολήσεως επί της 
Λ. Καλοκαιρινού 202. 
Πληροφ. τηλ. 286361 κ. 
Μανόλη1. Προτάσεις μό 
νο σοβαρές.

(ΙΠ9Ο5) 1—6

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ οικόπόδο 
340 τ.μ. στον Άγιο I® 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 I 
μοντ. 76, με πολλά αξε- 
σουάρ. Τηλ. 280108 και
231909.

(Π930) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξέ 
νοδοχείο «Παρκ»; 1) Γω­
νιαίο· κατάστημα με ημι- 
■μπόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση. ηλεκτροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) Στον 1ο, 2ο και 3ο όρο 
φο απο ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
300 τ.μ. γωνιακό με 3 
προσάψεις εις θέσιν Α 

■ για Μαρίνα Καμίνια. Τη 
λέφ. 281049.

(Π938) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ολόκλη­
ρος ο 1ος όροφος εμβα­
δόν 133,00 μ2 (Σκελετός 
και κτίρια), β) Ημιυπό­
γειο φωτεινό 110,00 μ2 πε 
ρίπου. Κατασκευή - μ«λέ 
τη με σύγχρονες προδια­
γραφές. Πληροφ. τηλ. 221
847.

(Π889) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΖΗΤΕΙ
• Σερβιτόρους
• Βοηθούς Σερβιτόρων
• Προ ϊ στάμενη Ορόφων
• Πρώτο Μάγειρο
• Βοηθό Μαγείρου

(Παρέχεται Στέγαση)

Πληροφορίες: Δευτέρα 21; Τρίτη 22, Τετάρτη 23 

Ιανουάριου 1985 ώρα 6—8 μ.μ. στο τηλέφωνο: 
280-894 ή επί της οδού Γιαμπουδή 6 (προέκταση 

Μάρκου Μουσούρου, πλησίον θεραπευτηρίου I.

Κ.Α.).

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΟΗ ΣΑΣ
Σας ενημερώνουμε ότι στις

19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
θα βρίσκονται στο

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
αι άριστοι ειδικοί της Ακουστικής MR JOHN 
PAINTER και MRS L. HEMMING, οπό το Λονδίνο, 
θα δεχθούν στο ξενοδοχείο «ΟΛΥΜΠΙΚ», να σας 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους για την ακοή σας 

(ακουογραφήματα, συμβουλές, δοκιμές)
θα εκθέσουν τα τελευταίου τύπου μικροσκοπικά 

— σχεδόν αόρατα —

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
για κάθε τύπο βαρηκοΤας.

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ 
« HEMMING »

Κέντρον Ακουστικών Βαρηκο ΐ ας 
Πλατ. Γεωργίου 50 — ΠΑΤΡΑ



τ

«Π A Τ Ρ I Σ»

ΘΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ

Εντατική ή ηροετοιμαοία 
ιού ΟΦΗ για την Κυριακή

ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ και χθες τις 
προπονήσεις τους οι ποδοσφαι
ριστές του 
μο αγώνα 
Ν. Σμύρνη

ΧΘΕΣ

ΟΦιΗ για τον κρίσι 
της Κυριακής στην 
με τον Πανιώνιο, 
οι ποδοσφαιριστές

του Ηρακλειώτικου συγκροτή­
ματος προπονήθηκαν πρωί και 
απόγευμα,

ΤΟ πρωί η προπόνηση έγι 
νε στο βοηθητικό με διάφορες 
ασκήσεις και χωρίς μπάλλα.

ΣΤΗΝ πρυθέρμονση πήρε μέ 
ρος και ο Γιάννανιν που ό- 
μας ένοιωσε ενοχλήσεις στο 
τραύμα του και αποχώρησε.

Χθες το απόγευμα ο Γ ιουγκο 
σλ'άβος παίκτης συνέχισε την ε 
ντατική θεραπεία στην οποία υ 
παβάλλεται.

ΑΛΛΟΙ απόντες ήταν ο Βλα 
στός λόγω του στρατιωτικού 
του, οι τραυματίες Πετράκης 
και Ζιάκος και ο Χοσάδας που 
έκανε θεραπεία στο πόδι για έ 
να μικροπρό-βλημα (χωρίς σο 
(ίορός συνέπειες) που του πα­
ρουσιάστηκε.

ΣΤΗΝ απογευματινή προπό 
νηση οι ποδοσφαιριστές του 
ιΟιΦΗ εκτέλεσαν διάφορες α­
σκήσεις τακτικής και έπαιξαν 
οικογενειακό δϊτερμα.

Μινωϊκή-ΕΓΟΗ 2-0
ΜΕ νικητή την Μινωϊκή ηε 

σκορ 2—0 έληξε ο αγιίινας Μι 
νωικής—ΕΓΟΗ που έγινε χθες 
το απόγευμα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη στα πλαίσια του το 
Ιπιικίού πρωταθλήματος /Α,' Κα 
τηγορίας.

ΔΙΚΑΙΗ μπορούμε να χαρα 
χτηρίσουμε την νίκη της Μι 
νωικής αφού έπαιξε καλύτερα 
και είχε τον έλεγχο του παιχνι

νωική ο Ντάγκινης στο 8Γ 
άουτ.

ΣΤΟ 65' απαβλήθηκε ■ 
τον ΕΓΟΗ ο Καρέλλης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο Κ. 
αγγέλου.

με

ατό

Ευ

6 ιού 
κειμ

στην μεγαλύτερη διώρ- 
τ ου αγώνα.

ΟΙ νικητές κατάφεραν να
προ·ηγηθόύν στο σκορ μόλις
στο 7' λεπτό με κεφαλιά 
Δουμάνη μετά απ» σέντρα 
Τξσμούση.

ΤΟ 2ι— 0 έκανε για την

του 
ταυ

Μι

ΜιΙιΝΩΙΚΗ: Αρχοντάκης, 
Καρασταμάτης, Γιάννικας (7-1' 
-ΒάβΨυλας), Τσιμιπινός, Κοκκά 
λης, Δουμάνης, Σφακιανάκης, 
-Γιαπι’τσόγλου (65' Καρπαύζας) 
Τζαμούσης, Ντάγκινης, Πατε- 
ράκης.

ΙΗΓΟΗ: Σπυριδάκης, Στυλια 
νόπουλος, Δράγαζης, Ροβιθά- 
κης, (Μουντράικης, Καλαφάτης 
(46' Σακλαμπανάκης), Βρέν- 
τζος, Καλομικφάκης. Κολλ®· 
ρετάκης, Καρέλλης, Μπα- 
στούνας (36' Σκοριδαλός).

Μέ τον Κύδωνα κληρώθηκε 
ή ΓΕΗ οτό Κύπελλο Ελλΰύος

ΤΗΝ ΠΕΗ με τον Κύδωνα 
ί ρερε αντιμέτωπους η κλήρω­
ση της Β' φάσης του Κυπέλ- 
ΛΛ’.υ Ελλάδας στο Μπάσκετ.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο Κύ- 
δωνας προχώρησε στη Β’ φάση, 
σαν Κυπελλούχος (για να βγει 
απέκλεισε Δειλινά, ΟΑΧ, Εργο 
τέλη) ενώ η ΓΕίΗ προχώρησε 
δίχως αγώνα σαν ομάδα Β' Ε 
θνικής.

Η ΗΜίΕίΡΟΜΗΝΙΑ τέλεσης 
του αγώνα που θα γίνει στην 
έδρα της ,ΓΒΗ δεν έχει1 ακόμα 
ορισίθεί. Πάντως ο αγώνας πρέ 
πει να γίνει πριν τις 20 Φειβρου 
αρίαυ.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ της συνάντη­
σης ΓΕΗ—Κύβων, θα αντιμε­
τωπίσει στην επόμενη φάση1 
τα Γιάννινα, ομάδα που μβτέ 
χει στο Βόρειο Όμιλο της Β' 
Εθνικής.

Μικρό άλλά ένδιαφέροντο
• ΓίΙΑ το τοπικό πρωτάΟλη 

μα Β' κατηγορίας σημειώθη­
καν χθες τα εξής αποτελέσμα 
τα: Απόλλων—ΠΑΟΚ 0—4, 
Κ. Ασίτες—-Α τρό μ η τος 2— I, 
Δειλινά—Μαραθώνας 2—0, Τύ 
λισσος—-Ασπίδα 6—1.
• ΣΤΟιΝ αγώνα Ηρόδοτος 

—Ιωνικός που θα γίνει την 
Κυριιακιή στην Αλικαρνασσό 
στα πλαίσια της Γ' Εθνικής 
θα σφυρίξει ο κ. Μητσάκος 
(Αθηνών).

• ΣΗΜΕΡΑ στις 8 μ.ιμ. 0α 
γίνει στο γήπεδο της Αλεκαρ 
νασσού ο εξ αναβολής αγώνας
του Εφηβικού 
Κρήτης μεταξύ 
και της ΓίΕΗ. 
αγιόνα θα είναι 
και Μαγγανάς.

πρωταθλήματος 
του Ηροδότου 
Διαιτητές στον 
οι κ.κ. Ράλλης

• ΜΙΕ θέμα το πρόγραμμα 
«Παιδί και Ποδόσφαιρο» που 
πρόκειται ναι αρχίσει σύντομα 
στην -πόλη μας, έγινε χθες βρά 
δυ στα γραφεία της ΕΠΣΗ συ 
ζήτηση μεταξύ της Διοίκησης 
της Ένωσης, εκπροσώπων του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμό 
νων Δημοτικών Σχολείων και 
του Ν,ΕΦΑ κ. Γωνιωτάκή.
• Η ΤΟΠΙΚΗ επιτροπή 

Μπάσκετ Κρήτης εισηγήθηκε 
στην Γ.Γ.Α. να τιμ-ωρη'θεί με 
αποκλεισμό 2 αγωνιστιικ.'ών το 
γήπεδο του Ηροδότου.
• ΣΒΜιΙΝΑιΡΙιΟ γυμνασιαρ 

χών θα πραγματοποιηθεί σήμε­
ρα στις 8 μ.μ. στα γραφεία 
της ΕΣΗ και για το λόγο αυ­
τό η Ένωση καλεί όλους τους 
γυμνασίαρχους όπως παρα- 
στούν.

Οί χθεσινοί άγώνει;
τού Κυπέλλου Ελλάδας

ΈΞΙ αμά&8ς από την Α' Ε- 
θνική (HiAGK, ΠΆΟ, Ολυ­
μπιακός, Λάρισα, Πανιώνιος, 
ΠαναχαΊ’κή), επτά από την 
Β' (Μακεδονικός, Κάίβάλα, Κο 
ζάνη, Κόρινθος, Προοδευτική, 
Πιερικός, Λεβαιδειακός) και 3 
από την Γ' (Παναρκαδι'κός, Λα 
μία, Ολύτ-πιακός Β.), πήραν 
το εισιτήριο για τους «16» του 
Κυπέλλου Ελλάδας, μετά τα 
χθεσινά αποτελέσματα: των ε­
παναληπτικών αγώνων του -κύ 
κλου των «32» του κυπέλλου 
Ελλάιδας.

ιΑΝίΑΛΥΤΙίΚΑ τα αποτελέΙ-

Ελευσίνα1—Παναθηναϊκός 
Ολυμπιακός—Άρτα 
Γιάννινα—Πανιώνιος 
Νεάπολη—Λάρισα 
Παναχαίκή,—Φλώρινα 
Εύν. Αστέρας—Πιερικός 
Μακεδονι κός—^Καλλιθέα 
Αιολικός—Καιβάλία 
Κόρινθος—Διαγόρας 
Φωστήρας—Κοζάνη 
Π ροαδευτι κή—Οήβα
Θρ ία μιβος—Ο λι: μπ νακ ό ς 
Κα σταρ ιά—Λ αμ ία 
Παναρκαδικός—ιΚιλκισ.

Β0—0 
1—0 
2—0

lAtliia'S’S'-UK;.—ιΕϊεσσα'ι'κός '2—Ο

σματα που σημειώθηκαν 
είναι τα εξής: 
Άρης—ΙΓΤίΑίΟΚ

χ&

3—1

ΌΙ αγώνες της επομένης 
φάίσής θα γίνουν στις 6 Φε­
βρουάριου και 20 Μαρτίου.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τον αγώνα ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ — Ο.Φ.Η. στη Νέα 

Σμύρνη, 20 τρέχ. μηνός, ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ 
πραγματοποιεί εκδρομή με τις Μινωικές Γραμμές.

Αναχώρηση Σάββατο βράδυ 6,30' και επίατρο 
φή από Πειραιά Κυριακή βράδυ 6,30'.

Τιμή μετ' επιστροφής δρχ. 2.100.

Πληροφορίες κάθε απόγευμα στα γραφεία του 
Συνδέσμου, τηλ. 225228.

Εκ του Συνδέσμου

<

ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ
« X I Ν Τ Η Ρ A Κ Η »

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΕΥΗ ΤΖΑΒΑΡΑ

Η ΣΙΔΗΡΟΓΕΦΥΡΑ
ΤΟΥ ΓΙΟΦΥΡΟ

Την πεπαλαΊω-μένη και επικί 
νδυνη σιδη ρογέφυρα κοντά 
στην εκβολή του χειμάρρου 
«Γιόφυρο» πρόκειται να αντικα. 
τα στήσει ο Δήμος.

Για τον σκοπό αυτό, απευθύ 
νθηκε στο Γενικό Επιτελείο 
Στρατού στη ΣΥΚΕΑ στον Δι 
οιικη,τή της 7ης ΜΟΜ Α, στο 
Μηχανικό του Στρατού και 
στους στρατηγούς Μαυρή και 
Λ'εκβίαδά και εξασφαλίστηκε η 
συγκατάθεση για την καταπ 
σκευή της γέφυρας με πρόκα 
τασκευασμένα υλικά τύπου 
ΜΠΕ1ΛΕΥ, για τη γρήγορη 
■και άμεση γεφύρωση του ποτά 
! κόύ.,Τα υλικ^ΙΒα σταλούν στο 
Δήμο από το Υπουργείο Δήμο 
σίων Έργων.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Πο­
λιτιστικού Συλλόγου περιοχής 
Γ.ιόφυρο σε γενική συνέλευση 
την Κυριακή 20 Ιανουάριου και
ώρα 10 π.μ. στα γραφεία
Συλλόγου προς 
φορών γενικών 
το κόψιμο της

Εκ του

συζήτηση 
θεμάτων 

πίττας.
Δ.Σ.

του 
δια 
κιαι

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΚΑΤΑΛΗΞΟΥΝ ΚΑΤΕΕ

Νά καταργη8εϊ τό σύστημα 
τών ώρομισδίων καθηγητών Τ.Ε.Ι.

“ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ν ΛΟΓΙΚΗ ΙΟΝ ΜΠΑΛΗΜΑΤΟΝ
Από τον Σύλλογο των ωρο 
μισθίων καθηγητών του Τ. 
Ε.Ι. Ηρακλείου, πήραμε την 
παρακάτω επιστολή: 
Κύριε διευθυντά

Θα σας παρακαλονσαμε να 
δημοσιεύσετε στην εφημερίδα 
σας την παρακάτω επιστολή, η 
οποία κατα την γνώμη ιμας πα 
ρονσιάζει ενδιαφέρον για το a 
ναιγνωστικό σας κοινό.

Θέλουμε νια φέρουμε στο 
φως Της δημοσιότητας μια απα 
μάδ?κτη κατάίσήΐαση στην οποία 
βρίσκεται ένας κλάδος εκπαι 
δευτικών στο ΤΕΙ Ηρακλείου. 
ΣτΙην ίδια κατάσταση, απ όσο 
μπορούμε να γνωρίζουμε βρίσκε 
Τσι και το σύνολο σχεδόν των 
συναδέλφοιν μας στα άλλα ΤΕΙ

Πρόκειται για Τους λεγόμε 
νους «ωρομισθίους» ίίκαι τώρα ε 
κπαΐδευτίκους με σύμβαση. Η 
κατηγορία αυτή των εκπαιδευτι 
κων καλύπτει κατά περίπτωση

γελίες γιώ αναβάθμιση των 
σπονδών στα ΤΕΙ;

Μήπως με παραπέρα υποβά 
θμιση των AEil; I

Ο κλάδος έχει επανειληιμένα 
δηλώσει ότι επιθυμεί Την κατα 
ργηση τον.

Θα πρέπει η κυβέρνηση να 
μελετήσει σοβοιρά την πολιτική 
της γιαί τηη τρίηοβάθμια εκπαί 
δευση. Αν πράγματι είναι a 
ναίχ,καΐ'α η τΐήΐο-ιαί επέκταση της 
τριτοβάθμιας τεχνικής εκπαί 
δευσης, αν θέλει να προχωρή 
σει σωστά, τότε:

Πρέπει να -ξεφύγει από Την 
λογική των «μπαλωμάτων»

Να δώσει λύσή στα! μεγάλα
προβλημιττα της 
και στα πλαίσια 
€ουν σωστά και

εκιταίΒευσης 
αυτά 0α λυ 

τα πρόβλημα
τα του κλάδου ιμας, δηλαδή, 0α

εξασφαλιστεί π δυνατότητα ε 
παγγΕλματικής σταδιοδρομίας 
στο χώρο της εκπαίδευσης και 
η σωστή (μορφή ε,παγγελμαΤί 
κής σχέσης ,με τα ΤΕΙ.

Αν δεν δοθούν τώρα οι λυ 
σεις αυτές, αν δεν δοθεί έγ 
καιρα ένα νέο πνευμαΙ στην εκ 
παίδευση πολύ γρήγορα τα ΤΕΙ 
θα κϊίΓαληξονν ίδια με τα ΚΑΤ 
ΕΕ. Και αν για τον κλάδο μας υ 
παρξευ κάποιο τίμημα αυτό θα 
είναι ελάχιστα σε σχέση με την 
σπΌΓΤαλη, σε χρόνο- καί δυνά 
ιμεις, Της νέας γενιάς.

Ο πρόεδρος
ΤΟΥΤΟΥΔΑΚΗΣ
>0 Αντιπρόεδρος
Δ ΠΟΥΛΗΣ
Ο Γραίμματέας
Β. ΤΖΙΑΚΗΣ
Το Μέλος
Γ. ΑΔΑΜΑΚΗΣ

«ΤΣΑΦ - ΤΣΟΥΦ, τσαφ - τσουφ το τραίνο περνά. Τσαφ - 
τσουφ, τσαφ, - τσουφ περνά και σφυρά. Τσαφ - τσουφ, τσαφ - 
τσαυφ πω-πω τί καπνός...». Πω, πω, με πήρε η φόρα. Ας συνέλ 
6ω. θυμάστε λοιπόν, που, όταν είμαστε πιτσιρίκια — ε, όσοι τέ­
λος πάντων έχετε τα χρονάκια σας (μας) — το τραγουδούσαμε 
και το παίζαμε δίχως να τόχουμε δει ποτέ; θυμάστε όταν μεγαλώ 
σαιμε πόσες φορές σκαφτήκαμε «να παρ' η οργή, να πάω στην Α- 
6ήνα να δω και τα τραίνα» και πόσο χαρήκαμε όταν επιτέλους τά- 
δαμε; Ε! Αυτό μας το παιδικό απωθημένο τόξερε ο Δήμος και σικέ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ 
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ

ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ
Φέρεται εις γνώσιν των

από: το 40ο) ο έως 
Του εκπα'ΐδ’ντικοΰ 
παρέχεται στα ΤΕΙ.

Το 80ο)ο 
έργου που 

Ομως οι Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
ευ

άββών 
του 
Αγιου

Χριστιανών ότι η εορτή

Ιωσήφ του Ηγιασμένου 
του Κρητός

η εορταξαμένη εν τω ενταύθα 
ιΐήρώ Ναώ Αγίας Τριάδας εις 
τη ν περιοχήν του οποίου ήσκη 
σε. και ηγίασε ο Όσιος θα εορ 
τασθεί .εφέτος ουχί την 22αν άλ 
λά την 20ήν Ιανουάριου ημέρα 
Κυριακήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άριχεται 
την 4.30 μ.μ. του Σαββάτου.

Ο Όρθρος άριχεται την 7 π. 
μ. της Κυριακής και εν συνε­
χεία η ευλόγιησις των άρτων 
και η Θεία Λετουργία.

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέ 
ορτόι χριστιανοί, όπως πρόσέ 
λίθουν εις την Ιερόν τούτην 
Πανήγυριν.

Εν Ηρ «κλείω τη 16-1-19851 
Το Εκκλ. Συμβοϋλιον 
Αγίας Τριάδος Ηρακλείου

1—3

ΑΓΡΟΤΟΒIΟΜΗΧΑΝIΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡιΙ ΣΜΟΣ
A Ρ ΚΑΛΟΧΩΡ ΙΟΥ Κ ΡΗΤΗΣ 

«ΑΡιΚΑΛΙ»

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Επιτροπή διεξαγωγής δια 
γωνισμου δια την αναδειξιν 
εργολάβου κατασκευής: 2) Κτι 
ρίου

«Σμίσκευσιστηιρί ου Οπωφοκη 
πευτικών Αρκαλοχωρίου Κρή 
της ενεργούσα κοΤ εντολήν και 
δια λογ)σμόν τον ΑγροταβιοΙμη 
χανίκον Συνεταιρισμόν Περιο 
χής Αμκαλοχαι,οίον «ΑΡΚΑΛΙ»

Διακηρώσει ότι:
Εκτίθεται εις μειοδοτικόν δι 

αγωνισιμόνι δι ενίσφραγίσίιίων 
προσφορών δια σνμπληρώσεως 
Του συντεταγμένου τιμολογίου
και προυιπολογισμου 
ξις εργολάβου δια

η, άναδει 
την κατα

σκευήν τον ως ανω έργου συ 
σκε υαστη ρ ί ον οπωρ ακηπε υτ:κ ων 
βάσει της συντεταγμένης άελέ 
της και υπό1 τους κάτωθι ό 
ρους:

ΙΟ διαγιωνισμός δνενεργηιθή- 
σεται την οκτώ του ιμήνός Φβ 
βρουαρίου του έτους 1985 ημέ 
ραν της εβδομάδος Παρα­
σκευή και ώραν 11—42 π.μ. 
εις τα γραφεία του Αγροτοβιο 
ιμηχανικού Συνεταιρισμού Αρ­
καλοχωρίου Κρήτης στο Αρκά
λοχώρι. 
Δεκτοί εις 
■ργοίλάβοτ 
Β' τάξεως

τον διαγωνισμόν ε 
Δημοσίων 1 Έργων 
Και άνω δΓ έργα

οικοδομικά έχοντες εκπληρώ­
σει τας νομίμους υποχρεώσεις 
των.

Ως εγγυοδοσία συμμετοχής 
εις τον διαγωνισμόν το ποσόν 
5ο)ο επί της προσφοράς εις 
μετρητίά ή: γραμμάτιον Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων ή 
Εγγυητική επιστολή ανεγνωρι- 
σμιένης Τράπεζας ή του Τάμεί
ου Συντάξεως 
εν περιπτώσει

Μ.Ή.ιΔ.Β ήτις 
κατακυρώσεως

δέον να αντικατασταθεί δια 
τοιαύτής καλής εκτελέσεως 
του έργου ως συννημένο υπό­
δειγμα εγγυητικής καλής εκτε 
λΙέσεως.

1—3

.·

όροι προσφοράς εργασίας είναι 
εξευτελιστικοί' για μία ευναμιου
,μενίη και 
κοιινωνία.

— Οι 
δϊσίρκσυν 
ρεστ; 9)

—Αν

μάλιστα σοσιαλιστική

συμβάσεις εργασίας 
4,5 μήνες (κατ εξαί

ετταναληφθεί η σκμβΛ
ση και το 6 εΓάμηνο ο συνολι 
κός χρόνος απασχόλησης είναι 
9 μήνες ανά έτος.

\ —Δεν εξασφαλίζεται και μά
λίστα απαγορεύεται βάσει του 
ισχύοντος νΡμου καμ'ΐα προοπτι 
κή εκπαιδευτικής καριέρας στο 
ΤΕΙ. Από τον Σεπτέμβριο σύμ 
ιφίωνα με τιςΐ απτ-ο/φάσΊς 
|του ιήτου^γείον (παιδείας 
θα αποχωρήσει -μια ολόκίλήοη 
κατηγορία εκπαιδευτιϊκών μι: 
δυο ή και περισσότερα χρόνια 
διδασκαλίας για να αντίκατα 
σταθούν —όχι από πιο έμπει­
ρους ή εκπαιδευτικΙούς με συξη 
μένα επιστημονικά προσόντα 
— αλλά από τους σπουδαστές 
τους.
Η οίμοιιβή διαφοροποιείται σε σχέ 
σο με παλαιότερ-α άλλα το μέσο 
ωρομίσθιο για την πλιειοψηφία 
τωΥ εκπαιδευτικών' (μειώνεται. 
ΕϋΙναι χαραχτηριστικό ότι πτυ 
χίοιύχοι ΑΕΙ έχουν αποδοχές 
μεταξύ των πτυχιούχων ΤΕΙ 
και πτυχιούχων ΚΑΤΕΕ- 
Βεθσίως τους «νιατίθ’Ται τρ 
εκπαιδευτικό έργο που πράγ'ΐια 
τι αντιστοιχεί στίς γνώσεΐή 
Τους αλλά αμοίβονιταΙ για άλ 
λη εργάσία.

Ό χώρος Ττς παιΐδειας είναι 
πολύ ευαίσθητος για Μα επιτ 
ρέπονται πείραιμαΤ'σμοι. Ομως 
ο κλάδος υΐπ'άρχεί' σαν αποΤελε 
σμ-α τέτοιων πειραματισμών. 
Τι άλλο αλήθεια εξηγεί την έ 
λειψή βασικού προσωπικού’ και 
υποίδιοίμής 19 ολόκληρα χρόνια 
μττά Την λειτουργία των ΚΑ 
ΤΕΕ;

Πως να εξηγηθεί η νέα πολι 
τικη ’βουλησ,ηι ΐμ® βάση την1 ο 
ποια η πρώτη συίμπληρωση Των 
θέσεων καθηΐγήτων ιεφία|ρ|μογών 
θα. γίνει 9 (!) γιρόνία ιμετά 
την ψήφιση του νόμου των ΤΕΙ; 
Γιατί για τις . υπόλοιπες βαθ 
Ιριίδες 'mu εκπιχιδευτικου προόω 
πκου ζητουιται τέτοια (κατ 
αρχήν ευκταία) προσόντα ώστε 
να είναι απίθανη η πλήρωσή 
τους;

Ο θεσμιός λοιπόν Του έκτα 
κτου (ικαΙΤ ευιφηιμισμον, σωστό 
τέρα εξαρτημένου) διατηρείται 
και δΊ.“υ(ρννέ.ται. Είναι δυνατό 
να υπάρξει εκπαιδευτική από 
δόση στις, συνθήκες που αναφέ 
ραμε παραπάνω;

Πως θα υλοποιηθούν οι εξαγ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-1-1985

Ν. Υόρικης 1'27,961 131.859
Δ. Γερμανίας 40,089 41,309
Παρίσι 13,084 13,482
Λονδίνου 142,844 147,194
Ελβετία 47,690 49,14-2
Ολλανδίας 35,47© 36,556
Ιταλίας 6,348 6,702
Δανίας 11,196 11,536
Αυστρίας 5,707 5,881
Σουηδίας 13,980 14,406
Νορβηγίας 13,613 14,227

ΚΗΔΕI A
Τον ayamuevo μας σύζυγο, πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟ ΕΜΜ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ
Ετών 75

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 17 του Γενάρη 1985 
και ώρα 3 μ.ύ. από το σπίτι μας Μαγγανάρηδων 17. Η νε­
κρώσιμος αικσλουθία Θα ψαλεί στην εκκλησία Παναγίτσας 
λίασταμπά. Και παρακαλούιυε τους συγγενείς και φίλους να 
παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή ΕλευΟεριάδη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αντιγόνη Ελευθεριάδη, Κώστας και 
Μΐαίρη Λυδόκπ.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 19-1-<85 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στο χω 

ριό Πανόραμα Μονοφατσίου 40θήιμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΠΕΤΡΟΥ Τ. ΘΩΜΑΊ ΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία θ'ωμαΤδη.
Τα παιδιά: Αι.κατ. και Χρηστός Ρουμελιώτης, Παντελής και 
Νότα θωυαΤδη, Τρύφων θωιμα'ί’δης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
(Διαδρομή: Πεζά - Αρμανώγεια - Αμουργέλες - Πανόραμα).

ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
’Ανακοίνωση τής Νομαρχίας Ηρακλείου

Από το γραφείο Τύπου της 
Νομαρχίας Ηρακλείου εκδό 
θηκε η παρακάτω ανακοίνω 
ση προς το Κοινό του Ηρα­
κλείου σχετική με την λει­
τουργία του Βενιζελείου No 
οοκομείου:

Η Διοίκηση του βενιζελείου 
ιΝοσσκσμείου με την αμέριστη 
συμπαράσταση της Κυβέρνησης 
παίρνει κάθε μέρα μέτρα για το 
ποιοτικό ανέβασμα της παροχής 
περίθαλψης και την καλύτερη ε 
ξυπηρέτηση ταυ λαού.

Για να υλοποιηθούν οι εξαγγε 
λίες της Κυβέρνησης νια το ποιο 
τικό ανέβοσμα της Νοσοκομεία 
κής Περίθαλψης του λαού ζητάμε 
και τη δική, σας βοήθεια και κα 
τα νόηση ως και τον α,παιτούιμιενο 
σεβασμό του Νοσοκημείου που 
αγωνίζονται για σας.

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου 
παράλληλα με την προμήθεια με 
γάλου αριθμού συγχρόνων επι­
στημονικών οργάνων: α) επιδιώ 
ικει συνεχώς την αύξηση του ειδι 
κευμένου ιατρικού προσωπικού 
παρά τις δυσκολίες λσγω μη προ 
σέλευσης νέων Γιατρών.

β) Καθιερώνει ωράριο επίσκε­
ψης 1—5 μ.ιμ. καθημερινά με την 
παράκληση να τηρείται από σας 
να δένεστε καλόπιστα τις οδηγί 
ες των εντεταλμένων οργάνων 
(θυρωρών κλπ.) συμβάλλοντας έ 
τσι στην εύρυθμη και ομαλή λει 
τουργϊα του Νοσοκομείου.

γ) Καθιερώνει λειτουργία τα-

κτικών εξωτερικών ιατρείων με 
συγκεκριμμένες ημέρες και ώρες 
και θα τηρείται αυστηρά.

Τά τακτικά εξωτερικά ιατρεία 
θα λειτουργούν σε πενθήμερη βά 
ση, δηλαδή εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής από 9,30' π.μ. — 2,30 
,μ.μ. ως εξής:

— Παθολογικό - Χειρουργικό - 
Παιδιατρικό - Μαιευτίικό - Οικογε 
νειακός Προγραμματισμός καθη­
μερινά από 9,30—<2,30 μ.ιμ.

— Καρδιολογικό: Δευτέρα - 
Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη από 9, 
30—;2,30 μμ.

— Λαρυγγολογικό - Ορθοπεδι 
κρ - Νεφρολογικό: Δευτέρα, Τε­
τάρτη, Παρασκευή από 9,30 — 
2,30 μ.μ. και το Ενδοκρινολογι 
κό από 9,30—ί1,30 μ.μ1.

— Οιφιθαλμολογιικό - Νευροχει 
ρουργικό - Ουρολογικό: Τρίτη, 
Πέμπτη από 9,30—2,30 μ.μ. Ρΐυ 
ιματολογικό από 9,-30—·1,30 μ.μ.

— Πνευμονολογικό: Δευτέρα1, 
Τρίτη, και Πέμπτη από 9,30—1, 
30 μ.ιμ.

— Νίευρολογικό, Ψυχιατρικό: 
Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή a 
πό 9,30—1,30 μ.μ1.

Παρακαλσϋμε, πριν από κάθε 
επίσκεψη στα τακτικά εξωτερικά 
Ιατρεία να τηλεφωνείστε στα 
τηλέφωνα 235-921 και 235-944 
για καλύτερη συνεννόηση και ε- 
ξ υπηρέτηση.

Τα εξωτερικά Ιατρεία για έκτα 
κτα περιστατικά λειτουργούν συ 
νεχώς όλες τις μέρες και ώρες.

Ι
Ο ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Καλεί τα μέλη του αλλά και τους φίλους του ( 

Ρόταρυ, στην κοπή της πίτας του που θα γίνει ( 
στο «ΞΕΝΙΑ» την Κυριακή 20-1-85 στις 9,30' ; 
το βράδυ προς τιμήν της σφίξεως του Διοικητού ; 

f της 247 Ροταριανής Περιφέρειας Ροτ. Αλέκου Γιά-' 
κα. <

— Εκλεκτοί μεζέδες
— Πλούσια κουζίνα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ
« Ζ Ε Φ Ε I Ρ Ο Σ » 

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFYN» 

(στο δρόμο μετά το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ)

— Φρέσκο ψάρι.
— Περιποίηση - Καθαριότης

Σας περιμένουμε.

Δ)νση 
ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΤΑΚΗΣ

Χημικός ή Χημικός Μηχανικός, 
από μεγάλη Χημική Βιομηχανία. 

Πληροφορίες τηλ. 288851 — 288218

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς έξης:

ΚΥΡΙΑΚΗ 20-1-85
1. Από 07,33 ώχρι 09,30 στη Πλατεία Ηρώων' αλυτε- 

χνείου και οδοί Ααχ. Μακαρίου από πλατεία TAw και στην 
οδό Bcantpou. Επίσης στην ΑΓΡΌΤΙιΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ.

2. Ατά 10.C0 μέχρι 12.00οδοί: Μανωλεσάκη — Μακρά-κη — 
Αντ. Περατσάκη — Μπούνιαλη — Γαβαλάδων — Τσιριν- 
τάνηδων — Μάρκου Παπσδοπούλου και Λ. Καλοκαιρινού 
από Πλατεία μέχρι Σάθας.

3. Από 12,30 -μέχρι 14,30 οδοί: Τσακίρη — Δο'ι'ράνης — 
Αρχονταπούλου — Ν. Καζαντζάκη — Απσκο.ρώνου — 
Βλαστών — Μουρέλλου — Μιχελιδάκη — Ψαρομιλήγκων 
— Βουρβάχωι, — Ευγενικού — Ανιοστεφανιτών — 1870 
-και Λ. Καλοκαιρινού από Αγίων Δέκα μέχρι Ίδης.
Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα. το ρεύμα θά ζα- 

ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφΓ 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι για λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμοτος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

φτηκε: Ας μην τόχουν και τα σημερινά παιδάκΐΌ. Τους φτάνουν 
τ' άλλα. Έφερε λοιπόν εδώ ένα τραίνο. Από τα πρώτα - πρώτα. 
Το τοποθέτησε στο λιμάνι — μεταξύ Λιμεναρχείου και Μαρίνος-— 
και μπορούμε να ευτυχούμε. Αν δεν ντρεπόμαστε (μεγάλοι άνθρω 
ποι, επαννελματίες άνθρωποι τέλος πάντων) μπορούμε να σκαρφα 
λώσομ-ε πάνω του και να το διερευνήάομε. Ό,τι δεν κάναμε δη 
λαδή τότε. Αν ντρεπόμαστε, μπορούμε να παρακολουθιήσομε τους 
πιτσιριικάδες που δεν ντρέπονται να κάνσυν αυτό που δεν μπορού 
με εμείς...

“ * *
Ο ΔΗΜΟΣ βέβαια είχε την ιδέα, νάρθει εδώ η ατμάμαξα. Ο Ο.

Σ.Έ. -με πρωτοβουλία του υφυπουργού Συγκ)νιών κ. Αολάνη την Κ 
αποδέχτηκε. Το Δημοτ. Συμβούλιο με την σειρά του εκφράζει τις 
ευχαριστίες της πόλης προς τον υφυπουργό Σαγονιών για την δω­
ρεάν παραχώρηση της ατμάμαξας, προς τις Μινωικές Γραμμές για 
την δωρεάν μεταφορά της, και προς την 7η ΜΟΜΑ για την δω 
ρεάν προσφορά του μεταφορικού μέσου και του προσωπικού που 
φόρτωσε και μετέφερε την άμαξα, από τον Πειραιά στο Ηράκλειο.

------ * ------
**

ΕΝΑΣ συμπολίτης, ο κ. Ιωάννης Ν. Παπαμιχαλάκης επανεξελέ 
γη Γεν. Γραμματέας της Διεθνούς ΕυρωπαΊ κής Ενώσεως ROBERT 
SCHUMAN. Η Ένωση ROBERT SCHUMAN υπάρχει στις 10 χώρες 
της ΕυρωπαΤκής Κοινότητας και Πρόεδρός της είναι ό Πρόεδρος 
της Γαλλικής Γερουσίας και τ. υπηρεσιακός πρόεδρος της Γαλλικής 
Δημοκρατίας κ. Αλέν Ποέρ. Η Ένωση εργάζεται για την διάδοση 
του ευρωπα'Γκιού ιδεώδους και την πολιτική ενοποίηση της Ευρώ 
πης. Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κων)νος Καρα-/ 
μανλής είχε βραβευθεί από την Διεθνή Ένωση ROBERT SCHU­
MAN ως ΕυρωπαΤκή Προσωπικότητα.

------ ψ ------  
**

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ αι πολύτεκνοι της πόλης μας για την κα- 
τάργησή θεσμοθετημένων υπέρ αυτών ευεργετημάτων. (Χορήγη 
■ση, π.χ. καθ' υπέρβαση ποσοστού αδειών ταξί σε πολύτεκνους ε- 
παγγελματίες οδηγούς, κατάργηση των μορίων κατά τις προσλή 
ψιεις στον Δημόσιο Τομέα χωρίς παράλληλη πρόβλεψη για την πε 
ρίπτυση Πολυτέκνων ή παιδιών Πολυτέκνων κλπ.). ΓΓ αυτό ζη-) 
ταύν την ψήφιση νόμου που θα αντιμετωπίζει τα καίρια πρόβλημα 
τά τους, όπως: Εξασφάλιση στέγης. Εξασφάλιση εργασίας κατά 
προτεραιότητα στους πολύτεκνους οικογενειάρχες και τα παιδιά· 
τους. Ελάφρυνση της φορολογίας στους πολύτεκνους στις διάφο 
ρες μορφιές της (άμεση, έμμεση, μεταβίβαση περιουσιακών στοΊχεί 
ων κλπ. Προστασία της μητρότητας και οικογενειακές παροχές α­
νάλογες με αυτές που ισχύουν στις χώρες της ΒΟΚ. Μηνιαίο’ επί 
δομα στην πολύτεκνη μάνα. Παροχή διευκολύνσεων στα παιδια 
των πολύτεκινων σε όλες τις βαθμίδες της εισήσης. Όλα όσα προα 
ναφέρθηκαν μαζί και άλλα πολλά, περιλαμβάνονται σε ψήφισμα 
που εξέδωσαν στην Γεν. Συνέλευσή τους, στις 13’ Ιανουάριου.

------* --------**
ΟΤΑΝ πηγαίναμε στο σχολειό δεν μας μαθαίνανε πως ο σκύ 

λος είναι ο πιστότερος φίλος του ανθρώπου; Να μια είδηση που 
δικαιώνει τούτη τη διδαχή: Ένας Ισπανός που λιποθύμησε από 
το κρύο ενώ έκανιε περίπατο το βράδυ με το σκυλί του σε έναν έ­
ρημο δρόμο της πόλης Γικιχόν, της βόρ. Ισπανίας, σώθηκε χάρη 
στην ευφυΐα και την αφοσίωση του τετράποδου συντρόφου του. 
βλέποντας τον κύριο τού ακίνητο κατά γης και ενώ· έπεφτε άφθα 
νο χιόνι, ο Κατσορο» το πιστό σκυλί του, έσυρε τον 27χρονο Χο 
σέ Ρικάρντο Μποχουερα σε απόσταση 300 μέτρων έως ότου έφθα 
σαν.σε ένα δρόμο όπου υπήρχε κίνηση. Τελικά’ μια περίπολος της 
Αστυνομίας ανακάλυψε τον άνδρα πάνω στον οποίο είχε ξαπλώ 
σει το σκυλί για να τον προστατέψει από το κρύο. Οι Αστυνομι 
κοί «είδαν και έπαθαν» για να χωρίσουν τον «Κατσορο» από τον 
κύριό του, τον οποίο μετέφ^ραν στο· νοσοκομείο.

------ * ------
**

ΥΠΑΡΧΕΙ βέβαια κα,ι ο αντίποδας που ίσως νάχει να κάνει με 
την πείνα ή την τρέλλα (της): Μτα δΟχρονη γυναίκα ανακαλύφθη 
κε νεκρή στο σπίτι της κατασπαραγμένη από τα 18 αδύνατα και 
πεινασμένα σκυλιά που ανέτρεφε στο Φρίλιγκεν, ένα μικρό χωριό 
κοντά στο Ανόβερο στη βόρ. Γερμανία. Η Αστυνομία ειδοποιήθη’ 
κε από τους γείτονες της γυναίκας, οι οποίοι είχαν ανησυχήσει α­
πό την απουσία της, διέρρηξε το σπίτι της και βρήκε το πτώμα 
της Μαριάνε Χεσιν, από το οποίο είχε μείνει σχεδόν μόνο ο σκελε 
τός, στη κουζίνα του σπιτιού, όπου η θερμοκρασία ήταν 10 βα­
θμοί κάτω από το μηδέν.

------ ψ ------
**

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στην, γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας η σμαδι 
κή έκθεση ζωγραφικής των Βαικιρτζή, Γεωργατζόπουλου, Γοναλα 
κη, Κακσυλίδου, Κούτση, Κολοκύθα, Μωρα'ί'τη, Πισσά, Μουρέλ­

λου και Χρηστίδη που άρχισε πριν μερικές ημέρες εκεί. Η έκθεση 
θα διαρκέσει ως τις 29 Ιανουάριου, θα είναι δε ανοικτή καθημερι 
νά από 9—1 π.μ. και 6—10 μ.μ.


